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Give a full gifting experience with unique packaging

CREASLEEVE

CREABOX
Accompany your printed promotional gift with a custom full-colour printed box.  
Our well-known CreaBox custom gift box programme gives an exclusive gifting experience 
and a professional look for any present.

We offer two types of digital printed boxes for selected items:
Corrugated cardboard boxes for bulky and fragile items.
Single layer cardboard boxes for smaller products.

Your printed promotional product makes a more memorable impression in a personalized packaging. That's why besides 
delivering the perfect promotional gifts with personalised print, we also provide you a full service with matching custom gift boxes 
and paper sleeves. CreaBox and CreaSleeve as the members of the highly customisable Be Creative Collection can be full-colour 
printed with your unique design to match your brand and message perfectly.

The new CreaSleeve custom paper sleeve programme lets you create your own full-colour 
paper ring for most of our products in our collection, offering a stylish yet economical 
packing alternative to our existing CreaBox custom gift boxes.

We offer two types of digital printed paper sleeves for selected items:
White paperboard for vivid colours.
Kraft paper for a natural look.

CREAPACK
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For more information on production time and prices, please, contact us!

Take your gift packaging to the next level and create your 
own branded gift boxes or paper sleeves.

1. Choose your 
product!

2. Personalize it with 
your logo.

3. Design your custom 
CreaBox or CreaSleeve.

4. Have your product delivered 
in a custom packing.

Available from 50 pcs.

Made in EU.

Custom CreaBox gift boxes and CreaSleeve 
paper rings are available for products indicated 
with the CreaPack icon.

CREAPACK
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STANDALONE CREABOX 
GIFT BOXES

We offer standalone CreaBox gift boxes for your general packing needs besides our product specific CreaPack options. Our 
below listed boxes can be ordered independently so that you can combine promotional and traditional gifts and deliver 
them in style. 

Indicated prices include full colour printing of the boxes. Minimum order quantity is 50 pcs. Delivered flat-packed.

WINE A

WINE B

WINE C

WINE D

Wine C 
AP718933
80×370×80 mm

Wine D 
AP718934
160×370×80 mm

Wine B 
AP718677
160×330×80 mm

Wine A 
AP718661
80×330×80 mm

CreaBox Wine gift boxes
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Post S 
AP718682
200×150×75 mm

Gift Box Window L 
AP716144-01
314×300×130 mm

Post Square S 
AP716129-01
150×150×75 mm

Post XS 
AP716142-01
160×120×60 mm

Gift Box Window S 
AP716143-01
218×205×120 mm

Post Square XS 
AP716128-01
120×120×60 mm

Post M 
AP718683
240×175×85 mm 

Gift Box Plus S 
AP716126-01
218×205×120 mm

Post Square M 
AP716130-01
175×175×85 mm 

Pillow S
AP718685
145×127×37 mm 

Post L 
AP718684
300×200×95 mm 

Gift Box Plus L 
AP716127-01
314×300×130 mm

Post Square L 
AP716131-01
200×200×95 mm 

Pillow M
AP718686
225×140×57 mm 

CreaBox Lid-bottom gift boxes

CreaBox Postal gift boxes

CreaBox Pillow gift boxes

POST 
SQUARE XS

POST XS

PLUS S
PLUS L

WINDOW S

WINDOW L

POST 
SQUARE 
L

POST L

POST 
SQUARE 
M

POST M

PILLOW M

POST 
SQUARE 
S

POST S

PILLOW S
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CHRISTMAS AND HOLIDAY

Get into the spirit of the holiday season! Our Christmas and Holiday 
collection includes a variety of gift ideas from culinary gift sets to 
customisable greeting cards. We also collected several fun and festive 
items that help you create the perfect atmosphere.
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Julmiddag AP716448
4 pc Christmas tree shaped napkin ring set 
in bamboo plywood. Size: 75×96×12 mm 
Printing: E1, P1(4C), OP(FC)

Jokkmokk AP803414
Christmas snack plate in porcelain. 
Printing: C2(8C), WPC(FC)

-A
150×130×17 mm

-B
130×130×16 mm

Julmiddag

Jokkmokk
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Kelkka AP718782
Reindeer shaped, birch plywood wine rack. 
Delivered flat-packed. Size: 433×154×263 mm 
Printing: E1, P1(4C), OP(FC)

Sandtrask AP718233-A
Bamboo cooking spoon with die-cut 
Christmas tree design. Size: 240×50 mm 
Printing: E2, P1(1C)

Glögg AP800408
Wine set with corkscrew and cork with 
Christmas tree on the top. In black gift box. 
Size: 121×95×27 mm Printing: E1, P1(1C), 
S1(1C)

Kairos AP741758
Santa Claus shaped fridge magnet with 40 
sheets notepad and mini wooden pencil. 
Size: 100×200 mm Printing: P1(2C)
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Strobus AP800391-05
Silicone and stainless steel tea infuser with 
Christmas tree shape. Size: ø40×150 mm 
Printing: E1

Carrigan AP722057
Wooden noteboard with blackboard and Christmas tree decoration. With 
hanging string and magnet on the back side. Including one piece of chalk. 
Size: 130×150×6 mm Printing: E2, P1(4C), OP(FC)

Shiba AP800405
Christmas tree shaped bamboo cutting 
board. Size: 200×300×10 mm Printing: E2
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Perala AP803417-05
Porcelain mug with Chrsitmas 
design, 400 ml. In paper gift box. 
Size: ø85×115 mm Printing: C2(8C), 
CP(2C)

Nakkala AP803413
Vintage ceramic mug with Christmas design, 300 ml. In matching 
design paper gift box. Size: ø90×79 mm Printing: C2(8C), 
WPC(FC), VS(FC)

Lempaa AP803418
Porcelain mug with Chrsitmas 
design, 400 ml. In paper gift box. 
Size: ø77×124 mm Printing: C2(8C), 
CP(2C), WPC(FC)

-05 -07
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Nuglex AP781114
White ceramic mug with Christmas design, 
350 ml. In paper gift box. Size: ø89×100 mm 
Printing: C2(8C), CP(2C), WPC(FC)

Proxxy AP803409
Porcelain mug with metallic Christmas design, 
350 ml. In matching colour metallic gift box. 
Size: ø85×91 mm Printing: VS(FC)

Sorbux AP781115
White ceramic mug with white spoon and 
Christmas design, 370 ml. In paper gift box. 
Size: ø85×100 mm Printing: C2(8C), CP(2C), 
WPC(FC)

Stellar AP862008
White ceramic mug with Christmas design, 
350 ml. In paper gift box. Size: ø88×104 mm 
Printing: C2(8C), CP(2C), WPC(FC)

Helfox AP721390-05
Ceramic mug with Christmas design and silicone 
drinking lid, 400 ml. In gift box. Size: ø95×150 mm 
Printing: C2(8C), CP(2C), E2, WPC(FC)

Mandi AP791300-05
4 pc coaster set with reindeer design. Made of 
felt. Size: ø100×3mm  Printing: T0(8C), DT(FC)

-98-21
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Uppsala AP861003
Polar fleece blanket with 
Christmas design and ribbon, 
160 g/m². Size: 1300×1600 mm 
Printing: BR(10C), DG2(FC)

Sundborn AP861005-77
Luxury Christmas blanket with 270 g/m² 
flannel fleece and reversible 210 g/m² 
sherpa fleece lining. Wrapped in ribbon and 
printable paper card. Size: 1300×1500 mm 
Printing: VS(FC), DG2(FC)

-01

-05

Uppsala

Sundborn
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Hugger AP861004-05
Polar fleece blanket for kids folded 
into Christmas figure. 100% polyester, 
260 g/m². Size: 600×950 mm 
Printing: BR(10C)

Camiz AP781988-05
Polyester Christmas socks with non-slip sole. One size fits 
all (36-43). Size: 420×110 mm Printing: Not printable

Deby AP741105-05
Round shaped reusable heat 
pack with snowflake decoration. 
Size: ø80 mm Printing: P1(2C), VS(FC)

Snowman AP809506
Snowman shaped antistress ball. 
Size: ø65 mm Printing: Not printable

Treby AP874012
Christmas tree shaped reusable 
heat pack. Size: 95×105 mm 
Printing: P1(2C), VS(FC)

Santa Claus AP809504
Santa Claus shaped antistress ball. 
Size: ø68 mm Printing: Not printable
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Lupok AP721355-01
Wine bottle light in plastic with 10 LEDs. 
Including button cell batteries. Size: ø22×48 mm 
Printing: P1(4C), DO1(FC)

Sasky AP791309
Snow globe with Santa Claus on plastic 
stand. Size: ø50×65 mm  Printing: P1(1C)

Zamir AP781579
Glass candle with Christmas 
design. In transparent plastic box. 
Size: ø56×68 mm Printing: VS(FC)

Sokin AP721798
Wooden Christmas tree for desk 
decoration. Size: 115×177×31 mm 
Printing: E1, P1(4C)

Keylax AP722056
Vanilla scented tea light candle in glass jar 
and wooden candle holder with die-cut 
Christmas decoration. Size: 75×80×75 mm 
Printing: E1, P1(4C), OP(FC)

Storjord AP718636
Christmas tree shaped stainless steel table decoration 
with walnut plywood base. Delivered flat-packed. 
Size: 120×136,5×60 mm Printing: E2, RE2(6C)

-21 -98 -B -F
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Centaurus AP718673
Stainless steel candle holder for tea light 
candle, in paper case. Delivered flat-
packed, without candle. Size: 94×94 mm 
Printing: E1, RE1(6C), DG2(FC)

Tylldalen AP718633
Stainless steel Christmas candle holder 
for tea light candle. Delivered flat-packed, 
without candle. Size: 100×50×55 mm 
Printing: E2, RE2(6C), DG2(FC)

Deram AP721382
Christmas style wooden candle holder with tea light 
candle. Printing: E1, P1(2C)

-A

-F

-B

-B

87×95×15 mm

95×95×15 mm

Centaurus

Deram

Tylldalen
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Creax Eco AP718646
Custom made kraft paper Christmas card 
with custom graphics on both sides, including 
Christmas style craft puzzle in wood pulp board. 
Including C6 postal envelope. MOQ: 100 pcs. 
Size: 105×148×3 mm  
Printing: FP-DG(FC), E2, OP(FC)

Creax Plus AP718658
Custom made, foldable paper Christmas card with 
custom graphics on both sides, including wooden 
Christmas style craft puzzle. Including C6 postal 
envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3 mm 
Printing: FP-DG(FC), E2, OP(FC)

CreaX AP718174
Custom made paper Christmas card with custom 
graphic on both sides and wooden Christmas style 
craft puzzle. Including C6 postal envelope. MOQ: 
100 pcs. Size: 105×148×3mm Printing: FP-DG(FC), 
E2, OP(FC)

-C
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Meddelande Eco AP716434
Custom made kraft paper postcard with custom 
graphic on both sides. Including C6 postal 
envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148 mm 
Printing: FP-DG(FC), OP(FC)

TreeCard AP718781
Custom made paper Christmas card with custom 
graphic on both sides, including wooden Christmas 
tree ornament with red ribbon. Including C6 postal 
envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3mm 
Printing: FP-DG(FC), E2, OP(FC)

Meddelande AP716433
Custom made paper postcard with custom 
graphic on both sides. Including C6 postal 
envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148 mm 
Printing: FP-DG(FC), OP(FC)

TreeCard Eco AP718645
Custom made kraft paper Christmas card with custom 
graphics on both sides, including Christmas tree ornament 
in wood pulp board with red ribbon. Including C6 
postal envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3 mm 
Printing: FP-DG(FC), E2, OP(FC)
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BooCard AP716450
Christmas card in bamboo plywood with break-out Christmas tree ornament 
with golden ribbon. Including C6 postal envelope. Delivered with detached 
ribbon.  Size: 145×95×3 mm Printing: E2, P2(2C), S1(1C), OP(FC)

Jerpstad AP718674
2in1 Christmas tree ornaments in 
bamboo plywood with golden ribbons. 
Delivered with detached ribbons. 
Size: 71,5×85×3 mm  
Printing: E1, P1(2C)

Holonda AP718641
Christmas tree ornament in bamboo 
plywood with golden ribbon. 
Delivered with detached ribbon. 
Size: 80×80×3 mm  
Printing: E1, P1(2C), OP(FC)

WoXmas AP718777
Wooden Christmas tree ornament 
in birch plywood, with red ribbon. 
Delivered with detached ribbon. 
Size: 80×80×3 mm  
Printing: E1, P1(4C), OP(FC)

Spherex AP718779
3D Christmas tree shaped wooden 
ornament in oak veneer with gold 
ribbon. Delivered flat-packed with 
detached ribbon. Size: ø75×84 mm 
Printing: E1, P1(2C)
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Lundamo AP718778
Wooden Christmas tree ornament in oak veneer with gold 
ribbon. Delivered with detached ribbon. Size: ø75×80 mm 
Printing: E1, P1(2C), OP(FC)

CreaTree AP718642
Custom made bamboo plywood and acrylic 
Christmas tree ornament with golden 
ribbon. Price includes full colour printing on 
one side of the acrylic part. MOQ: 100 pcs. 
Size: 65×75×3 mm Printing: FP-UV(FC)

DoubleTree AP716449
Bamboo plywood and acrylic Christmas 
tree ornament with golden ribbon. 
Delivered with detached ribbon. 
Size: 65×75×3 mm Printing: E2, P2(2C)
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Andoya AP809390
Wooden, colouring Christmas tree 
ornaments with different figures and 
markers, 3 pcs. Size: 70×90×2 mm 
Printing: P1(2C), VS(FC)

Korsvegen AP718634
Christmas tree ornament in stainless steel with silver ribbon. 
Delivered with detached ribbon. Size: 46,5×60×0,6 mm 
Printing: E1, RE2(6C)

Fantasy AP761372
Christmas tree ornament, made of felt. 
Size: 90×90×3 mm Printing: T0(8C), DT(FC)

AluTree AP716435
Custom made, brushed aluminium composite Christmas tree 
ornament with silver ribbon and custom graphic on front side. 
Delivered with detached ribbon. MOQ: 100 pcs. Size: 65×75×3 mm 
Printing: FP-UV(FC)
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Tromvik AP845177-05
Christmas ball ornament in shiny finish 
with ribbon hanger. Ball diameter:  
75 mm. In matching colour paper 
gift box. Size: 77×77×77 mm 
Printing: VS(FC)

Rekvik AP845184-05
Christmas ball ornament in shiny finish with ribbon hanger.  
Ball diameter: 75 mm. In matching colour paper gift box.  
Size: 77×77×77mm Printing: VS(FC)

Aspelund AP845178
Christmas ball ornament in pearl  
finish with ribbon hanger. Ball diameter: 
75 mm. In matching colour paper gift box. 
Size: 77×77×77 mm Printing: VS(FC)
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Tidil AP781581
Plastic ballpoint pen with polyester 
Christmas figure on the top. 
With blue refill. Size: ø6×180 mm 
Printing: Not printable

Lopsmarka AP718639
12 cm bamboo plywood ruler with sink 
cut Christmas motive. Size: 160×30×2 mm 
Printing: E1, P1(4C), OP(FC)

Göte AP809348
Wooden, cartoon ballpoint pen with 
Christmas figure on the top. With blue 
refill. Size: ø8×150 mm Printing: P1(2C)

Flop AP781113
4 pc eraser set with Christmas figures, 
in PVC pouch. Size: 100×105×7 mm 
Printing: VS(FC)
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Namsos AP808512
Wooden lead pencil with Christmas figure 
eraser, sharpened. HB grade. Size: ø7×200 mm 
Printing: P1(2C)

Xokmerke AP716436
Custom made Christmas themed bookmark in paper. Price includes digital printing 
on front side. MOQ: 100 pcs. Size: 218×60 mm Printing: FP-DG(FC)
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Limber AP897088
Wooden, Christmas tree shaped 
USB flash drive with 8 GB memory. 
Size: 80×37×11 mm Printing: E1, P1(2C)

Lappmark AP718679
Stainless steel clip bookmark with 
Christmas design and silver ribbon. 
Size: 37×37 mm Printing: E1, RE1(6C)

Nosy AP718780
Reindeer shaped, birch plywood 
mobile phone holder. Delivered 
flat-packed. Size: 100×125×105 mm 
Printing: E1, P1(4C), OP(FC)

Vaides AP741109-05
Cardboard covered notebook with 85 sheets 
and sink cut Christmas tree on the cover. 
Size: 90×140×8 mm Printing: P1(4C)

-B-A

24 2524 25

CH
RISTM

AS AN
D H

O
LIDAY



Tridux AP741761
PVC keyring with Christmas figure 
and metal ring. Size: 45×58×3 mm 
Printing: P1(1C)

Reinsdyr AP809544
Reindeer shaped aluminium keyring. 
Size: 63×55×3 mm Printing: E1, P2(2C)

Hansen AP781583
Plush keyring with Christmas 
emoticon. Size: 60×73×32 mm 
Printing: Not printable
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Immermor Xmas AP716453
Laminated birch wood memory game with Christmas motives.  
With 24 tiles (40x40 mm). Price includes 1 colour logo print on backside 
of all tiles. MOQ: 50 pcs. Size: 40×40 mm Printing: FP-S(1C)

OXO Xmas AP716432
Christmas design tic-tac-toe game in birch plywood with 
10 tokens and cotton carry pouch. Size: 130×170 mm 
Printing: E1, P1(2C), S1(2C), DT(FC), T1(8C)
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Lumiukko AP899004
Plush snowman with printable paper 
tag on its hand. Size: ø80×140 mm 
Printing: VS(FC), P1(2C)

Ursus AP899008
Plush Christmas teddy bear with Santa hat 
and scarf. With printable paper hang tag on 
its ear. Size: 200 mm Printing: P1(2C), VS(FC)

Svalbard AP899007
Plush Christmas reindeer with Santa hat and 
scarf. With printable paper hang tag on its 
ear. Size: 200 mm Printing: P1(2C), VS(FC)

Papa Noel AP761655
Classical Santa hat with white pompom, polyester.  
Size: 300×430 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

Rupler AP781588-05
Polyester/non-woven colouring Santa hat with 4 crayons. 
Size: 270×405 mm Printing: T1(8C), DT(FC)
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Wistick AP781111
Non-woven, colouring shopping bag 
for children with 5 crayons, 80 g/m². 
Size: 205×220 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

Kertran AP781989
Colouring Christmas drawstring bag for 
children with 4 crayons, non-woven 80 g/m². 
Size: 250×300 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

Plicom AP781112
Non-woven, colouring Christmas stocking 
with 5 crayons, 80 g/m². Size: 190×295 mm 
Printing: T1(8C), DT(FC)
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Saspi AP791306-05
Christmas boots, made of polyester. 
Size: 200×320 mm  Printing: T1(8C), DT(FC)

Hantala AP845165-07
Wooden clip with Christmas figure. 
Size: 48×43 mm Printing: P1(2C)

Yonsil AP722058
Polyester Christmas stocking with white 
upper part and natural colour lower part. 
Size: 235×350 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

Xagi AP809432
Christmas design shopping bag, non-woven 70 g/m². 
Size: 340×440 mm Printing: T0(8C), DT(FC)
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Majamaki L AP808766
Kraft paper gift bag with Christmas design 
and gift tag. Size: 260×330×120 mm 
Printing: S1(1C), VS(FC)

Majamaki S AP808767
Kraft paper gift bag with Christmas design 
and gift tag. Size: 170×230×90 mm 
Printing: S1(1C), VS(FC)

Majamaki W AP808768
Kraft paper gift bag for wine bottle 
with Christmas design and gift tag. 
Size: 100×350×80 mm Printing: S1(1C), 
VS(FC)

Lunkaa L AP808754
Matte laminated paper gift bag 
with Christmas design and gift tag. 
Size: 260×330×120 mm Printing: S1(1C), 
VS(FC)

Lunkaa S AP808755
Matte laminated paper gift bag 
with Christmas design and gift tag. 
Size: 170×230×90 mm Printing: S1(1C), 
VS(FC)

Lunkaa W AP808756
Matte laminated paper gift bag for wine 
bottle, with Christmas design and gift tag. 
Size: 100×350×80 mm Printing: S1(1C), 
VS(FC)

Majamaki L

Lunkaa L

Majamaki S

Lunkaa S

Majamaki W

Lunkaa W
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Palokorpi L AP808763
Matte laminated paper gift bag with 
Christmas design, white printing area 
and gift tag. Size: 260×330×120 mm 
Printing: S1(1C), VS(FC)

Palokorpi S AP808764
Matte laminated paper gift bag with 
Christmas design, white printing area 
and gift tag. Size: 170×230×90 mm 
Printing: S1(1C), VS(FC)

Palokorpi W AP808765
Matte laminated paper gift bag for wine 
bottle with Christmas design, white printing 
area and gift tag. Size: 100×350×80 mm 
Printing: S1(1C), VS(FC)

Palokorpi L

Palokorpi S

Palokorpi W

30 31

CH
RISTM

AS AN
D H

O
LIDAY



Kahvia AP689903
Coffee gift set in kraft cardboard gift box with 
wood wool filling and red ribbon. Including: 
"Hestia" porcelain mug;  
"Luis" Costa Rica coffee (40 g);  
"Floq" artisan cantuccini (100g);  
"Holonda" Christmas tree ornament. 
Size: 205×218×120 mm Printing: DG2(FC)

Kirkas AP689904
Tea gift set in kraft cardboard gift box with wood 
wool filling and red ribbon. Including:  
"Kipal" mug;  
"Luis" spiced forest fruit tea (30 g);  
"Always Gourmet" forest honey (125g);  
"Jerpstad" Christmas tree ornament. 
Size: 205×218×120 mm Printing: DG2(FC)

Matbit AP689902
Biscuit gift set in kraft cardboard gift box with wood wool 
filling and red ribbon. Including:  
"Deram" candle;  
"Jokkmokk" snack plate;  
"Floq" handmade all-butter biscuit with chocolate & cocoa 
artisan butter biscuits with chocolate and cocoa (160 g);  
"Woxmas" Christmas tree ornament. 
Size: 205×218×120 mm Printing: DG2(FC)
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Julgran AP689899
Tea gift set in kraft cardboard gift box with wood wool 
filling and red ribbon. Including:  
"Stellar" Christmas mug;  
"Strobus" tea infuser;  
"Luis" spiced forest fruit tea (30 g);  
"Always Gourmet" forest honey (50g);  
"Fantasy" Christmas tree ornament. 
Size: 205×218×120 mm Printing: DG2(FC)

Chocklad AP689900
Hot chocolate gift set in kraft cardboard gift box 
with wood wool filling and red ribbon. Including: 
"Nakkala" Christmas mug;  
"Choc-O-Lait" hot chocolate spoons - 3 pcs;  
"Luis" dark chocolate cranberries (70 g);  
"Jerpstad" Christmas tree ornament. 
Size: 205×218×120 mm Printing: DG2(FC)

Metsa AP689901
Tea gift set in kraft cardboard gift box with wood wool 
filling and red ribbon. Including:  
"Renar" Christmas mug;  
"Luis" spiced forest fruit tea (30 g);  
"Always Gourmet" forest honey (50g);  
"Fantasy" Christmas tree ornament. 
Size: 205×218×120 mm Printing: DG2(FC)
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Kulta AP689908
Travel gift set in kraft cardboard gift box with wood wool 
filling and red ribbon. Including:  
"Makalu" vacuum flask;  
"Kayla" RPET blanket;  
"Floq" handmade all-butter biscuit with lemon artisan 
butter biscuits with lemon (150 g);  
"Always Gourmet" golden chocolate hazelnuts (80g);  
"Holonda" Christmas tree ornament. 
Size: 300×314×130 mm Printing: DG2(FC)

Vaellus AP689906
Travel gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling and 
red ribbon. Including:  
"Uppsala" Christmas blanket;  
"Geisha" vacuum flask;  
"Luis" spiced forest fruit tea (30 g);  
"Always Gourmet" forest honey (125g);  
"Lundamo" Christmas tree ornament.  
Size: 300×314×130 mm Printing: DG2(FC)

Fjell AP689909
Travel gift set in kraft cardboard gift box with wood 
wool filling and red ribbon. Including:  
"Manaslu" vacuum flask;  
"Kayla" RPET blanket;  
"Luis" Costa Rica coffee (40 g);  
"Always Gourmet" silver chocolate hazelnuts (80g);  
"Korsvegen" Christmas tree ornament. 
Size: 300×314×130 mm Printing: DG2(FC)
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Plunta AP689905
Spirit gift set in kraft cardboard gift box with wood 
wool filling and red ribbon. Including:  
"Forester" hip flask (170 ml);  
"Nautilus" foldable cup;  
"Luis" milk-chocolate cinnamon almonds (70 g);  
"Baikal" pocket knife.  
Size: 205×218×120 mm Printing: DG2(FC)

Juusto AP689907
Cheese gift set in kraft cardboard gift box with wood wool 
filling and red ribbon. Including:  
"Shiba" bamboo cutting board;  
"Koet" cheese knife set;  
"Floq" handmade all-butter biscuit with cheddar cheese 
& rosemary artisan butter biscuits with cheddar and 
rosemary (150 g);  
"Always Gourmet" rosemary olive oil (100 ml);  
"Always Gourmet" mango chutney (80 ml). 
Size: 300×314×130 mm Printing: DG2(FC)

All gift sets are delivered in cardboard gift 
box with red ribbon.

With full colour printed 
paper card.

With custom made 
CreaBox lid.

With custom made 
CreaBox gift box.

Our gift sets can be 
decorated upon request by 
the following options:
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TECHNOLOGY AND MOBILE

Keep up with modern technology and be prepared for the holiday 
season. Whether you listen to music, take photos or answer all your 
messages, we have all the essential gadgets for your mobile and 
laptop – from smart watches through bluetooth speakers and selfie 
accessories to powerbanks.
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Wooster AP810454
Bamboo USB power bank with built-in wireless charger, 
2 charger ports and 6000 mAh battery. The power bank 
can be charged through micro USB and USB-C ports. 
Including micro USB charger cable. Size: 145×68×16 mm 
Printing: E2, OP(FC), P2(4C)

Booster AP810453
Bamboo USB power bank with 4000 mAh battery. 
The power bank can be charged through micro USB 
and USB-C ports. Including micro USB charger cable. 
Size: 117×68×10 mm Printing: E2, P2(4C), OP(FC)
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Bamboost AP810397
Bamboo USB power bank with 4000 mAh 
battery. Including micro USB charger cable. 
Size: 65×124×10 mm Printing: E2, OP(FC), 
P2(4C)

FlatFour AP810460
Aluminium USB power bank with 4000 mAh 
battery. Including micro USB charger cable. 
Size: 110×68×10 mm Printing: P2(4C), E1

Wilkes AP741937
Aluminium and plastic USB power bank with 
5000 mAh battery. Including micro USB charger 
cable. Size: 65×120×11 mm Printing: E1, P2(4C)
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Kaprin AP781878
Plastic USB power bank with 3 charger ports, 
1 LED flashlight and 10000 mAh battery. 
Without charger cable. Size: 65×143×27 mm 
Printing: P2(4C), UV(FC)

Lenard AP741932
Silicone covered plastic power bank with 4000 mAh battery, solar 
charger and 1 LED flashlight. Including micro USB charger cable. 
Size: 75×145×15 mm Printing: P2(2C)

Vekmar AP722044
Plastic USB power bank with 5000 mAh battery and built-in 
magnetic wireless charger. Including self-adhesive metal ring 
to use the magnetic function on any wirelessly chargeable 
device. The power bank can be charged through USB-C 
port. Including USB charger cable. Size: 63×98×15 mm 
Printing: P2(4C), UV(FC)

Thazer AP741469
Aluminium USB power bank with 2200 mAh battery. Including micro 
USB charger cable. Size: 22×94×22 mm Printing: P2(4C), E1
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Brizem AP721105-10
Wireless charger with plastic housing and LED light 
inside the housing for illuminated engraving. Max 
output 1000 mA. Size: ø100×7 mm Printing: E2

Nembar AP721122
Wireless charger in bamboo housing. 
Max output 1000 mA. Size: ø100×7 mm 
Printing: E2, P2(4C)

Hatawey AP721980
Magnetic wireless fast charger in bamboo housing with LED 
charging indicator light. Including self-adhesive metal ring to use 
the magnetic function on any wirelessly chargeable device. Max 
output 2000 mA. Including USB charger cable. Size: ø62×6 mm 
Printing: E2, P2(4C)
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Donson AP781863-01
Plastic wireless charger with 2 USB ports. 
Max output 2100 mA. Size: 90×90×7 mm 
Printing: P2(4C), UV(FC)

Dimper AP721510
Bamboo desk mobile holder with built-in 
wireless charger. Max output 1000 mA. Including 
USB charger cable. Size: 70×115×80 mm 
Printing: E2, P2(1C)

Lumbert AP721669-01
Wireless fast charger in plastic housing with LED 
charging indicator light and non-slip base. Max 
output 2000 mA. Including USB charger cable. 
Size: ø100×9 mm Printing: P2(4C), UV(FC)

Trons AP721675
Bamboo desk organizer and mobile phone holder 
with built-in wireless charger. With USB charger port 
for charging 2 devices simultaneously (1 wirelessly 
and 1 via cable). Max. output: 1000 mA. Including USB 
cable. Size: 185×14×115 mm Printing: E2, P2(4C)

40 41

TECH
N

O
LO

GY AN
D M

O
BILE

40 41



Scolt AP721102
Aluminium USB charger cable with keyring. With 
micro USB, USB-C and Lightning connectors. 
Size: 170 mm Printing: E1

Tolem AP721935
Bamboo keyring mobile holder and USB 
charger cable with micro USB, USB-C and 
Lightning connectors. Size: 27×155×15 mm 
Printing: E1, P1(2C)

Rusell AP722043-01
Bamboo keyring USB charger cable with 
micro USB, USB-C and Lightning connectors. 
Size: 40×100×8 mm Printing: E1, P1(2C)

Zaref AP721034
Keyring USB charger cable with micro USB, 
USB-C and Lightning connectors. With 1 LED 
light in housing for illuminated engraving.  
Size: 14×130×14 mm Printing: E1
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Gibba AP800444
Desk mobile phone holder in bamboo. With 
cable routing hole for convenient charging. 
Delivered flat-packed. Size: 140×80×5 mm 
Printing: E2, P1(2C), OP(FC)

Blook AP810431
Desk mobile phone holder in bamboo. 
Size: 80×60×20 mm Printing: E1, OP(FC), 
P1(2C)

Maros AP721934
Mobile holder keyring in bamboo with metal ring. 
Size: 26×60×15 mm Printing: E1, P1(2C), OP(FC)
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Bonabik AP800448
Bamboo covered, round shaped, plastic 
mobile holder with self-adhesive base. 
Size: ø41×9 mm Printing: E1, P1(4C)

Zring AP864009
Metal mobile holder ring with self-adhesive base. 
Size: 30×35×2 mm Printing: E1, P2(2C)

Sunner AP721363
Round shaped, plastic mobile 
holder with self-adhesive base. 
Size: ø41×6 mm Printing: P1(4C), 
DO3(FC), UV(FC)
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Optix AP741751
Smartphone lens kit with 3 lenses (fish-eye, 
macro and wide-angle) with universal 
clip, in carry pouch. Size: 95×137×25 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC)

Komir AP781118
Plastic sports camera with 720p HD resolution, 2" LCD screen and 
rechargeable battery. Including 14 accessories and USB charger cable. 
Size: 60×42×30 mm Printing: P2(1C)

Beautily AP810466-01
Plastic selfie ring light with 28 LED 
for mobile phones. With 3 adjustable 
brightness levels and built-in rechargeable 
battery. Including USB charger cable. 
Size: ø85×27 mm Printing: P2(4C), UV(FC), 
DO4(FC)

Krosly AP781133
Bluetooth anti-lost key finder device with 
camera shutter, in plastic housing. With  
button cell battery. Operates with a free 
iOS / Android App. Size: 31×52×10 mm 
Printing: P2(1C), DO1(FC)
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Kikey AP721807-01
Antibacterial wireless bluetooth earphones with 
hands-free call function in plastic charger case. 
ISO 22196 compliant. Including USB charger cable. 
Size: 45×68×22 mm Printing: P2(4C), UV(FC)

Molik AP721402-01
Plastic USB power bank with 5000 mAh 
battery, built-in wireless charger and bluetooth 
earphones with hands-free call function. With 
USB-C connection. Including USB charger cable. 
Size: 84×100×26 mm Printing: P2(4C)

Vinzer AP722045-01
Wireless bluetooth earphones with  
hands-free call function in plastic charger 
case with solar charger. Including USB 
charger cable. Size: 51×53×26 mm 
Printing: P2(4C)

Tresan AP721931
Wireless bluetooth earphones with hands-free 
call function in bamboo charger case. Including 
USB charger cable. Size: 47×90×33 mm 
Printing: E2, P2(2C), OP(FC)
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Legolax AP781599
Foldable, plastic bluetooth headphones with built-in 
rechargeable battery. With hands-free call and micro SD 
MP3 playback functions. Including 3,5 mm audio Jack and 
USB charger cables. Size: 180×185×78 mm Printing: P2(1C), 
DO2(FC), VS(FC)

Bloofi AP806980
Foldable bluetooth headphones with bamboo decoration and built-in 
rechargeable battery. With hands-free call and micro SD MP3 playback 
functions. Including 3,5 mm audio Jack and USB charger cables. 
Size: 170×210×80 mm Printing: E2, P2(1C)

-01 -05 -06 -10

MICRO SD

MICRO SD

46 47

TECH
N

O
LO

GY AN
D M

O
BILE

46 47



Kaltun AP721113
Bluetooth speaker in bamboo housing 
with hands-free call function, FM radio and 
built-in rechargeable battery. Including 
USB charger cable. Size: ø60×51 mm 
Printing: E2, ER1, P2(1C)

Blambo AP810464
Bluetooth speaker in bamboo housing with rubber bottom 
part and built-in rechargeable battery. With hands-free call 
and micro SD player functions. Including USB charger cable. 
Size: 60×60×50 mm Printing: E2, P2(2C)

Stockel AP721099-01
Bluetooth speaker in plastic housing with 
multicolour LED light. With hands-free call 
function, FM radio and built-in rechargeable 
battery. Including USB charger cable. 
Size: ø60×51 mm Printing: P2(2C)
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Whitins AP809615
Bluetooth speaker with aluminium housing. With 
hands-free call, FM radio and micro SD player 
functions and built-in rechargeable battery. 
Including USB charger cable. Size: ø68×49 mm 
Printing: E2, UV(FC)

Baran AP721374
Bluetooth speaker with hands-free call function 
and FM radio. With plastic housing, matching colour 
polyester speaker cloth and rechargeable battery. 
Including USB charger cable. Size: 70×70×35 mm 
Printing: P2(2C)

Kevil AP721511
Bluetooth speaker in bamboo housing with 
LED light, hands-free call function and built-in 
rechargeable battery. Including USB charger 
cable. Size: ø64×106 mm Printing: E2, P2(2C)

Viancos AP781874
Bluetooth speaker with plastic housing, built-in 
rechargeable battery and 1 LED light inside the 
housing for illuminated engraving. With hands-
free call function, radio and micro SD reader. 
Including USB charger cable. Size: ø62×51 mm 
Printing: E2, ER1, UV(FC)

Yois AP721505-01
Moon shaped bluetooth speaker with built-in 
rechargeable battery and wooden stand. LED 
lights with warm and cold light and adjustable 
brightness. Including USB charger cable. 
Size: ø120×150 mm Printing: E2, P2(2C)
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Supot AP721808-01
Antibacterial wireless optical mouse with plastic 
housing. ISO 22196 compliant. Operates with 2 AAA 
batteries, without battery. Size: 112×24×57 mm 
Printing: VS(FC)

Despil AP721929
Touch screen gloves with special coating on  
3 fingers, RPET polyester. In one size for adults. 
Printing: T1(8C)

Wlick AP864010-01
Wireless optical mouse with plastic 
housing. Operates with 2 AAA batteries, 
without battery. Size: 60×120×20 mm 
Printing: P2(2C), VS(FC)

Actium AP791747
Touch screen gloves with special 
coating on 3 fingers, acrylic. In one size. 
Printing: T1(8C)
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Suborond AP718175
Round shaped, polyester mouse pad for 
sublimation printing with silicone anti-slip base. 
Price includes sublimation printing.  
MOQ: 50 pcs. Size: ø200 mm Printing: FP-
SU(FC)

Subomat AP812410
Mouse pad for sublimation printing. Price 
includes sublimation printing.  
MOQ: 50 pcs. Material: rubber and polyester. 
Size: 230×190 mm Printing: FP-SU(FC)
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ShapeCam AP718377
Plastic anti spy webcam blocker with custom 
shaped, full colour printed overlay (maximum 
size: 50×25 mm). With sliding cover and 
adhesive back. With digital printed paper card. 
Price includes digital and UV LED printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 54×71 mm  
Printing: FP-UV(FC), FP-DG(FC), DG1(FC)

Fildon AP721520
Anti spy webcam cover in ecological wheat straw 
plastic with sliding cover and adhesive back. 
Size: 41×16×2 mm Printing: P1(2C), DG1(FC)

CreaCam AP718784
Custom, full colour printed plastic, anti spy 
webcam blocker with sliding cover and 
adhesive back. With digital printed paper 
card. Price includes digital and UV LED 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 54×71 mm 
Printing: FP-UV(FC), FP-DG(FC), DG1(FC)

WooCam AP718687
Anti spy webcam blocker with wooden 
overlay, sliding cover and adhesive back. 
Size: 34×15×3 mm Printing: E1, P1(2C)
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BeTime D AP718055
Custom made, round shaped HDF wood wall clock with 
custom graphic. Operates with 1 AA battery, without battery. 
MOQ: 50 pcs. Size: ø220 mm Printing: FP-UV(FC)

BeTime Alu D AP718936
Custom made, brushed aluminium composite wall clock with 
custom graphic in round shape. Operates with 1 AA battery, 
without battery. Price includes UV LED printing. MOQ: 25 pcs. 
Size: ø220 mm Printing: FP-UV(FC)
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Molarm AP810467
Multifunctional alarm clock in bamboo housing 
with LED display, thermometer and built-in 
wireless charger. Max. output: 1000 mA. Including 
USB charger cable. Size: 160×75×40 mm 
Printing: E2, P2(2C)

Booframe AP806657
Bamboo photo frame with weather station. 
Functions: alarm clock, countdown timer, 
calendar and thermometer. Operates with 2 AAA 
batteries, without battery. Size: 180×180×20 mm 
Printing: E2, P2(2C), OP(FC)

Boocast AP810462
Weather station and digital clock with bamboo front panel. 
Functions: alarm clock, calendar, thermometer, humidity display and 
temperature trend memory. Operates with 2 AAA batteries, without 
battery. Size: 130×130×23 mm Printing: E2, P2(2C), OP(FC)
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Tulax AP721508
Bamboo desk clock with FM radio, thermometer, 
calendar and alarm functions. Operates with 2 AAA 
batteries, without batteries. Size: 125×85×45 mm 
Printing: E2, P2(1C), OP(FC)

Proxor AP721927-10
Multilingual, bluetooth smart watch in metal housing 
with heart rate and blood pressure monitor, 1,54" IPS 
screen and TPU strap. Including USB charger cable. 
Size: 270×40×13 mm Printing: P2(1C), VS(FC)

Helein AP721507
Bamboo digital clock and weather station with 
thermometer and humidity display. Operates 
with 2 AAA batteries, without batteries. 
Size: 85×115×70 mm Printing: E2, P2(1C), OP(FC)

Ragol AP721442
Multilingual, bluetooth smart watch with heart 
rate and blood pressure monitor, 0,96" TFT 
screen and TPU strap. Without charger cable. 
Size: 270×21×14 mm Printing: P2(2C), VS(FC)
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WRITING

Write your holiday greetings and gift cards with the perfect pen. Our 
wide selection includes plastic and metal pens, pencils, special writing 
tools and elegant pen sets – countless models in many colours and 
variations.
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Devoid AP800453
Long lasting aluminium inkless pen with 
black touch screen stylus and metal alloy tip, 
which oxidizes the paper. This pen writes 
similarly to a pencil and it is also erasable. 
Size: ø8×144 mm Printing: E0, P1(4C)

Bovoid AP800452
Long lasting bamboo inkless pen with white eraser and metal alloy tip, which oxidizes the paper. 
This pen writes similarly to a pencil and it is also erasable. Size: ø8×159 mm Printing: E1, P1(4C)
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Tamirox AP722053
Bamboo roller pen with blue refill. 
Size: ø11×137 mm Printing: E1, P1(4C)

Roak AP722054
Bamboo ballpoint pen with ecological wheat straw 
plastic parts. With blue refill. Size: ø10×140 mm 
Printing: E1, P1(4C)

Ethic AP791067
Bamboo ballpoint pen in black paper 
case. With blue refill. Size: 153×16×37 mm  
Printing: E1, P1(4C)
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Zabox AP722052
Aluminium ballpoint and touch screen pen 
with bamboo grip and matte finish. With blue 
refill. Size: ø10×145 mm Printing: E1, P1(4C)

Colothic AP810426
Bamboo ballpoint pen with coloured plastic clip and tip. 
With blue refill. Size: ø11×142 mm Printing: E1, P1(4C)

Heleon AP781185
Bamboo pen set with touch ballpoint pen 
and mechanical pencil, in gift box. With blue 
refill and 0,7 mm leads. Size: 172×22×42 mm 
Printing: E1, P1(4C)

Coldery AP810441
Bamboo ballpoint pen with coloured plastic parts and metal clip. 
With blue refill. Size: ø13×140 mm Printing: E1, P1(4C)
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Palermo AP722055
5 pc wooden stationery set in wooden pen case. 
Including recycled paper ballpoint pen (with blue 
refill), lead pencil (HB, unsharpened), 15 cm ruler, 
sharpener and eraser. Size: 200×37×44 mm 
Printing: P1(4C)

Tori AP791082
Recycled paper ballpoint pen, with blue refill. Size: ø9×137 mm 
Printing: P0(4C)

Gabon AP781759
5 pc stationery set in cardboard box. 
Including: recycled paper ballpoint pen (with 
blue refill), lead pencil, ruler, sharpener and 
eraser. Size: 45×177×15 mm Printing: P1(4C)

Papyrus AP805893
Recycled paper ballpoint pen with matching 
colour cap and blue refill. Size: ø7×145 mm 
Printing: P0(4C)
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CreaClip Eco AP718189-10
Recycled paper ballpoint pen with custom made wooden clip and blue 
refill. The clip is made in custom shape - maximum size: 25×35 mm. 
Price includes logo engraving on clip. MOQ: 100 pcs. Size: ø9×137 mm 
Printing: FP-E, P1(4C)

CUSTOMISE THE SHAPE AND 
GRAPHICS OF THE CLIP TO DESIGN 
YOUR UNIQUE BALLPOINT PEN!

MAXIMUM CLIP SIZE IS 25X35 MM.
ASSEMBLED IN EUROPE.

FROM EUROPEAN STOCK.
FROM 100 PCS.

CREACLIP ECO
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Prodox AP721323
Ballpoint pen with chrome details and 
ecological wheat straw plastic parts. 
With blue refill. Size: ø13×140 mm 
Printing: P0(4C), UV(FC)

Nukot AP721430
Ecological wheat straw plastic ballpoint pen with metal 
parts. With blue refill. Size: ø10×137 mm Printing: P0(4C)

Wipper AP721524
Ecological wheat straw plastic ballpoint 
pen with blue refill. Size: ø10×138 mm 
Printing: P0(4C), UV(FC)
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Clexton AP741012
Plastic ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø13×140 mm Printing: P0(4C), UV(FC)

Lighty AP845172
Plastic ballpoint and touch screen pen in black colour with 
rubber grip, coloured stylus and matching colour LED light for 
illuminated engraving. Light can be activated by pressing the 
button on the body of the pen. With button cell battery and blue 
refill. Size: ø13×140 mm Printing: E0

Yomil AP721093
Plastic ballpoint pen with chrome clip and tip. With 
blue refill. Size: ø10×137 mm Printing: P0(4C)

Leopard AP809363
Coloured, plastic ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø10×138 mm Printing: P0(4C), UV(FC)

-01

-01

-01

-01 -02 -03 -05 -06 -06V -07 -10 -25 -71

-02

-03

-05

-06

-06A

-07

-10

-03 -05 -06 -07

-02

-03

-05

-06

-07

-10

-25

62 63

W
RITIN

G

62 63



Insta AP809519
Plastic ballpoint pen with coloured 
barrel and chrome parts. With blue refill. 
Size: ø10×140 mm Printing: P1(4C), 
UV(FC)

Vade AP806650
Plastic ballpoint pen with coloured 
decoration and chrome tip. With 
blue refill. Size: ø10×138 mm 
Printing: P0(4C), UV(FC)

Lelogram AP809523
Plastic ballpoint pen with chrome 
tip and top. With blue refill. 
Size: ø12×145 mm Printing: P0(4C), 
UV(FC)

Trime AP809443
Plastic ballpoint and touch screen 
pen with rubberized grip and matte 
metallic finish. With 3 coloured refills: 
black, blue and red. Size: ø13×148 mm 
Printing: P1(4C), UV(FC)
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Rampant AP809447
Ballpoint pen in matte metallic colour, 
with aluminium barrel and special 
clip movement. With blue refill. 
Size: ø11×145 mm Printing: E0, P1(4C)

Minox AP791581
Aluminium ballpoint and touch screen 
pen, with blue refill. Size: ø9×125 mm 
Printing: E0, P1(4C), UV(FC)

Vesta AP805960
Aluminium ballpoint pen with rings, with 
chrome clip and tip. With blue refill. 
Size: ø7×138 mm Printing: E0, P1(4C)
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Chromy AP845173
Aluminium ballpoint pen with rubberized finish and blue 
refill. With special coating for mirror laser engraving. 
Size: ø9×140 mm Printing: E1

Pearly AP845170
Aluminium ballpoint and touch screen pen with rubberized 
finish. With special coating for mirror engraving matching the 
stylus colour. With blue refill. Size: ø8×142 mm Printing: E1
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Wobby AP805987
Metal twist ballpoint pen with rubberized finish 
and blue refill. With special coating for mirror laser 
engraving. Size: ø11,5×134 mm Printing: E1

Runnel AP805989
Aluminium ballpoint pen with rubberized finish 
and blue refill. With special coating for mirror laser 
engraving. Size: ø10×138 mm Printing: E1

Koyak AP805988
Metal twist ballpoint pen with rubberized finish 
and blue refill. With special coating for mirror laser 
engraving. Size: ø10,5×134 mm Printing: E1

Fokus AP791071
Aluminium ballpoint pen, with blue refill. 
Size: ø11×135 mm Printing: E0, P1(4C), UV(FC)

-01 -01

-10 -10

-01

-01 -05 -06 -07 -10 -21 -77

-02

-05

-06

-10

-77 -77

66 67

W
RITIN

G

66 67



Byzar AP741524
Aluminium ballpoint and touch screen 
pen, with coloured body and matching 
colour touch stylus. With blue refill. 
Size: ø8×136 mm Printing: E0, P1(4C), UV(FC)

Rosey AP810435
Metal ballpoint and touch screen pen in shiny metallic 
finish. With blue refill. Size: ø10×135 mm Printing: E1

Zardox AP781190
Aluminium ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø8×129 mm Printing: E0, P1(4C)

Nurburg AP805976
Metal ballpoint pen with carbon designed barrel and 
with blue refill. Size: ø12×140 mm Printing: E1
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Isac AP805964
Aluminium ballpoint pen with shiny chrome parts and 
lacquer barrel. Delivered in matching colour tin box, with 
blue refill. Size: 177×37×18 mm Printing: E1, P2(4C)

Sheridan AP731826
Aluminium ballpoint pen and mechanical pencil 
(with 0,7 mm leads) in metal box. With blue refill. 
Size: ø11×132 mm Printing: E1, P2(4C)
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Leggera AP810436
Metal ballpoint pen with carbon patterned 
barrel, in black paper sleeve. With blue refill. 
Size: ø11×140 mm Printing: E1, P1(4C)

Campbell AP805994-10
Metal ballpoint and touch screen pen with rubberized 
finish and blue refill. With special coating for mirror 
laser engraving. In black gift box. Size: 178×53×23 mm 
Printing: E1, P1(1C)

Chrompant AP810437-10
Aluminium ballpoint pen with special clip 
movement. In matching colour metal box. With 
blue refill. Size: ø11×145 mm Printing: E1, P2(4C)
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Lumix AP741112
Pen set with aluminium ballpoint pen 
(blue refill) and roller pen in gift box. 
Size: ø11×140 mm Printing: E1, P2(2C)

Grip AP805972
Aluminium pen set with ballpoint pen and roller 
pen, with shiny barrel and milled aluminium 
decoration. In black gift box with blue refill. 
Size: 180×60×27 mm Printing: E1, P2(2C), 
S0(1C)

Keynote AP809482
Multifunctional laser pointer with ballpoint and touch screen pen and 
LED light. In metal gift box with button cell batteries and blue refill. 
Size: 177×37×18 mm Printing: E1, P2(2C)

-10-01

-01

-10
-01

-10-77

70 71

W
RITIN

G

70 71



Marmande AP805991
Elegant, metal ballpoint and roller pen set with matte 
black finish. In special paper gift box, with blue refill. 
André Philippe brand product. Size: 183×68×39 mm 
Printing: E1, P2(1C)

Rimbaud AP805990
Elegant, metal ballpoint and roller pen set with pattern barrel. 
In black gift box, with blue refill. André Philippe brand product. 
Size: 175×51×23 mm Printing: E1, P2(1C), S1(2C)
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Sismique AP805970
Elegant, aluminium pen set with ballpoint pen and 
roller pen. With shiny barrel and chrome rings. In 
black gift box with blue refill. André Philippe brand 
product. Size: 180×30×65 mm  Printing: E1, P2(1C)

Bayonne AP805992
Elegant, metal ballpoint and roller pen set 
with rosewood barrel. In black gift box, with 
blue refill. André Philippe brand product. 
Size: 193×93×42 mm Printing: E1, P2(1C)

Chinian AP805980
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen set, with 
shiny chrome parts and patterned barrel. In PU 
leather gift box, with blue refill. André Philippe brand 
product. Size: 180×80×30 mm Printing: E1, P2(1C)

72 73

W
RITIN

G

72 73



Godiva AP761194
Wooden lead pencil with eraser, sharpened. HB grade. 
Size: ø7×186 mm Printing: P0(4C), UV(FC), E0

Miniature AP761943
Mini wooden pencil in natural colour with eraser, 
sharpened. Size: ø5×90 mm Printing: P0(4C), E0

Kyra AP845150
Black, carton gift box for 1 pen. 
Size: 180×40×20 mm Printing: P1(1C)

CreaSleeve Pen Eco AP716439
Custom made, kraft paper pen sleeve with full colour 
graphics. Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 155×40 mm Printing: FP-DG(FC)

Tsubo AP809525
Bamboo patterned paper pen case. 
Size: 40×155 mm Printing: P0(4C)
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Celes AP791798
Zipped pen case with handle, 600D polyester. 
Size: ø65×225 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

Roppy AP716402
Custom made, round pen case in polyester with 
zipper. With all over sublimation printed graphics. 
MOQ: 50 pcs. Size: ø80x200 mm Printing: FP-SU(FC)
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OFFICE AND BUSINESS

Take a note - your office gifts can be unique and stylish. Reward your 
co-workers with elegant and practical document folders, card holders 
and stylish desktop accessories. Customise their notebooks and 
lanyards for a fresh start in the new year.
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Meivax AP721880
RPET polyester covered notebook with 80 lined sheets, 
bookmark and rubber strap. A5 size. Size: 147×210×15 mm 
Printing: S1(2C), T1(8C), DT(FC)

Cilux AP791753
PU leather covered notebook with 100 sheets, 
bookmark and rubber strap. Size: 147×210×15 mm 
Printing: P1(4C), S1(2C), UV(FC)
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Bluster AP721432
Natural cork and PU leather covered 
notebook with rubber strap and 98 blank 
sheets. A5 size. Size: 147×210×15 mm 
Printing: E2, P1(4C), S1(1C), T1(8C), 
DT(FC), OP(FC)

Kevant AP721138-10
300D polyester covered notebook 
with built-in wireless charger and 
80 lined sheets. A5 size. Max output 
1000 mA. Including USB charger cable. 
Size: 145×215×18 mm Printing: S1(1C)

Andesite AP810439
Textured PU leather covered notebook with matching 
bookmark, rubber band and pen holder. 96 lined sheets, A5 size. 
Size: 140×210 mm Printing: S1(2C)
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Hartil AP721052
Natural cork covered notebook 
with 80 blank sheets and rubber 
strap, A5. Size: 140×210×15 mm 
Printing: E2, P1(1C), T1(8C), DT(FC), 
OP(FC)

Raimok AP781196
Cardboard covered notebook with 100 blank 
sheets, coloured bookmark and rubber strap. 
Size: 147×210×15 mm Printing: P1(4C), 
S1(2C), UV(FC), OP(FC)

Hecan AP721489
Bamboo covered spiral notebook. Including 
bamboo ballpoint pen with black refill.  
80 lined sheets, A5 size. In kraft paper box. 
Size: 140×210×15 mm Printing: E2, P2(4C), 
OP(FC)

Tunel AP791049
Recycled paper, 60 blank sheets spiral 
notebook with paper ballpoint pen. 
Size: 165×210×10 mm  Printing: P2(4C), S1(2C)

Tumiz AP721129
Bamboo covered spiral notebook with  
70 lined sheets. Including bamboo ballpoint 
pen with blue refill. Size: 100×150×16 mm 
Printing: E2, P2(4C)

Zubar AP721500
Recycled cardboard covered spiral notebook 
with rubber strap. 80 lined sheets, A5 size. 
Size: 155×210×10 mm Printing: P2(4C)
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Serex AP722050-01
A5 size notebook with seed paper cover and 40 lined 
recycled paper sheets. The seed paper cover contains 
petunia seeds in assorted colours, which can be 
planted by separating the cover from the notebook. 
Delivered in kraft paper sleeve. Size: 140×210×6 mm 
Printing: P1(4C), S1(1C), OP(FC)

Tinsal AP722051-01
Seed paper covered adhesive notepad with 20 large 
and 40 small notes (in 2 colours). The seed paper 
cover contains petunia seeds in assorted colours, 
which can be planted by separating the cover 
from the notepad. Delivered in kraft paper sleeve. 
Size: 82×60×3 mm Printing: P1(4C), OP(FC)

Naikel AP722049-01
A6 size notebook with seed paper cover and 40 
lined recycled paper sheets. The seed paper cover 
contains petunia seeds in assorted colours, which 
can be planted by separating the cover from 
the notebook. Delivered in kraft paper sleeve. 
Size: 100×140×6 mm Printing: P1(4C), S1(1C), OP(FC)
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Seeky AP844033
Recycled paper spiral notebook with 60 
lined sheets and adhesive notes (5 × 25 pcs). 
Size: 135×177×8 mm Printing: P2(4C), S1(2C)

Zinko AP731612
100 adhesive notes in 5 different colours. 
Size: 82×60×3 mm Printing: P1(4C)

Rondy AP808721
Paper bookmark and ruler with adhesive notes. 
Size: 217×68 mm Printing: P1(4C), VS(FC)

Lazza AP781778
Recycled paper, speech bubble shaped,  
spiral notepad with different sized  
adhesive notes (100 pcs of 5,1x7,5 cm and 
100 pcs of 1,5x5,1 cm).  Size: 108×85×25 mm 
Printing: P1(4C)
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Bamboard AP845182
A4 sized bamboo clipboard. 
Size: 225×315 mm Printing: E2, S1(2C)

Aloopy AP718904
Custom made, A4 sized clipboard in brushed aluminium 
composite with custom graphic on front side. MOQ: 50 pcs. 
Size: 230×315 mm Printing: FP-UV(FC)
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Duotone A4 AP809452
A4 sized, PU leather document folder 
with 20 lined sheets notepad, pen 
holder and business card holder. 
Size: 337×260×23 mm Printing: S1(2C), O1

Smokey Zip AP809462
Linen and PU leather covered, A4 sized  
zipped document folder with handle,  
20 lined sheets notepad, solar-power  
calculator and metal plate. 
Size: 335×250×40 mm  
Printing: T2(8C), DT(FC), E1

Duotone Zip AP809453
A4 sized, PU leather zipped document 
folder with 20 lined sheets notepad, 
pen and business card holder. 
Size: 337×255×22 mm Printing: S1(2C), O1

Durham AP752408-10
Leather, zipped document folder with 
metal inlay on cover. With lined sheet 
notepad, business card and pen holder. 
Size: 307×255×17 mm Printing: E1, O1

Jaiden AP781129-10
PU leather document folder with 5000 mAh 
power bank, 20 sheets notepad, mobile 
and tablet holder. With USB charger cable. 
Size: 260×340×40 mm Printing: S1(2C)

Richmond AP752094
Black leather document folder with metal 
inlay on the top of the cover, with lined sheet 
notepad, business card and pen holder. 
Size: 250×320×8 mm Printing: E1, O1, RE1(6C), 
S1(1C)
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Hooky AP844034-10
Metal and plastic pass holder with telescopic 
line and carabiner. Size: 50×35×1 mm 
Printing: DO1(FC), P1(2C)

Bespal AP721876-00
Cork lanyard with metal carabiner and wheat 
straw plastic safety buckle. Size: 20×500 mm 
Printing: S1(1C), T1(8C), DT(FC)

Neck AP761112
Lanyard with metal carabiner, polyester. 
Size: 20×500 mm Printing: S1(1C), T1(8C), DT(FC)
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Subyard A AP718034
Custom made, polyester lanyard with metal 
carabiner. With sublimation printed graphics on 
both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 20×550 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Subyard C AP718036
Custom made, polyester lanyard with 
detachable metal carabiner. With sublimation 
printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 20×550 mm Printing: FP-SU(FC)

Subyard YoYo A Safe AP718363
Custom made, polyester lanyard with telescopic pass 
holder and safety buckle. With sublimation printed 
graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 20×475 mm 
Printing: FP-SU(FC), DO1(FC)
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MagNote AP809540
Metal note clip with magnet on the back 
side. Ideal for epoxy dome printing. 
Size: 30×35×23 mm Printing: DO1(FC), P1(2C)

Rolbus AP800431
Bamboo perpetual calendar in desk 
holder with 4 dices. Size: 110×35×50 mm 
Printing: E2, P2(4C), OP(FC)

Gadner AP722048
Recycled cardboard everlasting calendar. 
Size: 120×70×40 mm Printing: P1(4C)
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Chorum AP809515
Metal business card holder with shiny surface. 
Price includes epoxy dome printing.  
MOQ: 100 pcs. Size: 93×55 mm Printing: FP-
DO(FC), E1

Dioptry Mail AP718197
Custom made paper postcard with custom 
graphic on both sides. Including a sublimation 
printed microfibre (180 g/m²) cleaning cloth 
for glasses. MOQ: 100 pcs. Size: 133×185 mm 
Printing: FP-DG(FC), FP-SU(FC)

Nouart AP873027
Metal and PU leather set with ballpoint pen, 
business card holder and keyring. In black 
gift box. André Philippe brand product. 
Size: 170×160 mm Printing: E2, S1(1C)

Dioptry Carry AP716407
Custom made, microfibre (180 g/m²) cleaning 
cloth for glasses in polyester pouch with 
velcro closure and key ring. With all over 
sublimation printed graphics. MOQ: 100 pcs. 
Size: 60×70×10 mm Printing: FP-SU(FC)
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CreaFile AP716451
Custom made, full colour printed 
corrugated cardboard desk file organiser. 
Delivered flat-packed. MOQ: 50 pcs. 
Size: 90×300×240 mm Printing: FP-DG(FC)

Disturb AP716430
Custom made paper door hanger. Price includes 
digital printing on both sides. MOQ 100 pcs. 
Size: 109×250 mm Printing: FP-DG(FC)

BooCalc AP806979
12 digit solar powered calculator in bamboo and 
plastic housing. Including button cell battery. 
Size: 90×170×15mm  Printing: E2, P2(2C)
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Belind AP721041-01
Plastic pen holder with 4-port USB 
hub, built-in mobile holder and 4 LED 
lights. USB 2.0. Size: 70×80×70 mm 
Printing: P2(2C)

Alury 30 AP800411
30 cm aluminium ruler. Size: 311×30×3 mm 
Printing: E1

Crystalline AP813012
Transparent, plastic pen holder with digital 
display, thermometer, clock, alarm and calendar 
functions. Delivered with button cell battery. 
Size: 100×120×53 mm Printing: P2(4C), UV(FC)

Rubus 30 AP810434
Bamboo ruler, 30 cm. Size: 309×32×3 mm 
Printing: E1, P0(4C), S0(2C), OP(FC)

88 89

O
FFICE AN

D BU
SIN

ESS

88 89



FOOD AND DRINKWARE

Gather around the Christmas table with your family. Prepare the 
dishes using bamboo tools.  Drink your favourite hot drink from the 
perfect mug or bring it with you in insulated vacuum flasks.
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Borinda AP800390
Bamboo cooking spoon. 
Size: 240×50 mm Printing: E2, P1(1C)

Escaro AP800451
2 pc bamboo salad serving spoon set. 
Size: 300×60 mm Printing: E2, P1(1C)
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Boursin AP800389
4 pc bamboo cheese knife set, in black 
gift box. André Philippe brand product. 
Size: 185×30×160 mm Printing: P2(1C), E2, S1(1C)

Abbamar AP800450
Round shaped bamboo cutting board with 4 pc 
stainless steel cheese knife set. Size: ø220×38 mm 
Printing: E2, P2(1C)
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BooCook AP800421
Digital kitchen scale with bamboo weighing platform 
and backlit display. Capacity: 5 kg, graduation 1 g, 
measurement units: kg/g/oz. With water/milk ml 
indicator. Operates with 2 AAA batteries, without 
batteries. Size: 190×240×20 mm Printing: E2, S2(2C)

InoxCook AP810465
Stainless steel digital kitchen scale with backlit display. 
Capacity: 5 kg, graduation 1 g, measurement units:  
g/oz. Operates with 2 AAA batteries, without batteries. 
Size: 140×180×18 mm Printing: E2, P2(2C)

Mangalica AP800417
Pig shaped bamboo cutting board. 
Size: 298×200×10 mm Printing: E2

Boord AP800441
Wine bottle shaped bamboo cutting board. 
Size: 400×127 mm Printing: E2

Bubula AP800407
Cow shaped bamboo cutting board. 
Size: 298×200×10 mm Printing: E2

Reggiano AP800419
Stainless steel cheese grater with bamboo tray. 
Size: 151×68×40 mm Printing: E2, P2(4C)
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BooSip AP809573
Set of 2 reusable natural bamboo drinking straws 
and cleaning brush in cotton pouch.  
The diameter and surface of the straws may vary. 
Size: 50×250 mm Printing: E1, T1(8C), DT(FC)

Kalux AP721384
Set of 2 reusable stainless steel drinking 
straws and cleaning brush in cotton pouch. 
Size: 35×245 mm Printing: E1, T1(8C), DT(FC)

Muntok AP810398
Double sided manual salt and pepper mill 
in stainless steel and bamboo housing, with 
ceramic grinder core. Size: ø45×195 mm 
Printing: DO3(FC), ER1, E1, RE2(6C), P2(2C)
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ChocoSpoon AP718773-A
Handcrafted Belgian hot chocolate on wooden spoon, 
in custom made paper cover. Contains 33 grams of 
chocolate. Flavour: milk chocolate. Price includes 
digital printing. MOQ: 50 pcs. Size: 70×150×35 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaTea One AP718183
Tea bag in custom made paper cover with your 
graphics. Contains 2,5 grams (1 bag) of Earl 
Grey tea. MOQ: 100 pcs. Size: 65×115 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Jasmin AP800392
Silicone and stainless steel tea infuser with 
decoration. Size: ø35×150 mm Printing: E1

Piper AP761202
Coloured cotton oven mitt, 1 pc. 
Size: 180×285 mm Printing: T0(8C)
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Planche AP800447
Lunch box in PLA plastic with cutlery set (fork, 
spoon and knife) and RPET polyester elastic 
strap, 1000 ml. BPA-free, 100% compostable PLA. 
Size: 191×116×66 mm Printing: P1(2C), S1(1C)

Fandex AP721817-01
Lunch box in antibacterial plastic with cutlery set (fork, 
spoon and knife) and elastic strap. With 2 compartments 
of 700 ml capacity each. ISO 22196 compliant. 
Size: 187×121×106 mm Printing: P1(2C), S1(1C)

Konner AP721162
Coloured apron with front pockets. Material: 
80% polyester/ 20% cotton. Size: 700×950 mm 
Printing: S1(4C), T1(8C), BR(10C)

Maylon AP721175
100% cotton apron with front pocket, 150 g/m². 
Size: 650×900 mm Printing: S1(4C), T1(8C), 
DTG(FC)

Rober AP722041
Polyester denim apron with front 
pockets and adjustable straps, 240 g/m². 
Size: 680×800 mm Printing: S1(4C), T1(8C)
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CreaSnack AP716408-01
Custom made, reusable snack bag in polyester 
with durable waterproof lining and velcro closure. 
Ideal for wrapping snacks or a sandwich. With all 
over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 150×190 mm Printing: FP-SU(FC)

Ruttata AP800446
Round shaped, glass lunch box with natural bamboo 
lid, 650 ml. Size: ø150×70 mm  
Printing: E2, P2(2C), S2(2C)

Ferroca AP800445
Stainless steel lunch box with natural 
bamboo lid and silicone strap, 800 ml. 
Size: 160×130×55 mm  
Printing: E2, P2(2C), S2(2C)
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Bondina S AP812424
Double wall borosilicate glass thermo mug 
with bamboo lid, 250 ml. In kraft paper box. 
Size: ø83×100 mm Printing: E2, P2(4C), 
C2(8C)

Bondina M AP812425
Double wall borosilicate glass thermo mug 
with bamboo lid, 350 ml. In kraft paper box. 
Size: ø83×115 mm Printing: E2, P2(4C), 
C2(8C)

Bondina L AP812426
Double wall borosilicate glass thermo mug 
with bamboo lid, 450 ml. In kraft paper box. 
Size: ø83×150 mm Printing: E2, P2(4C), 
C2(8C)
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Bondina L
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Throusub AP812414
Dishwasher safe, glass mug for sublimation 
printing, 300 ml. Price includes printing.  
MOQ: 100pcs. Size: ø80×95 mm  
Printing: FP-SU(FC)

Mocaboo AP812427
Double wall borosilicate glass espresso cup set 
with 2 pcs of cups and bamboo saucers, 90 ml. 
In kraft paper display box. Size: 185×85×80 mm 
Printing: E2, P2(4C), C2(8C), VS(FC)

Hindras AP721983
Borosilicate glass mug with natural cork base, 
450 ml. In kraft paper box. Size: ø80×118 mm 
Printing: C2(8C), CP(2C)
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Athena AP800433-01
High quality, large sized porcelain mug in white 
colour with bamboo coaster, 400 ml. In gift box. 
Size: ø100×85 mm Printing: C2(8C), CP(2C), 
WPC(FC), E2

Woodstock AP803410
Vintage ceramic mug with black rim, white inside and coloured 
outside, 300 ml. Delivered in gift box. Size: ø88×80 mm 
Printing: C1(8C), CP(2C), *:WPC(FC)

Hestia AP803415-01
High quality porcelain mug in white colour 
with bamboo coaster, 320 ml. In gift box. 
Size: ø85×90mm Printing: C2(8C), CP(2C), 
WPC(FC), E2
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Bafy AP781260
Black ceramic mug with coloured inside, 350 ml. With special 
coating for engraving, the engraved logo is matching the inside 
colour. In gift box. Size: ø82×96 mm Printing: E2, ER1

Dolten AP781257-01
Ceramic sublimation mug, 200 ml. Size: ø74×84 mm 
Printing: SU1(FC)

Spoon AP862000
White ceramic mug with coloured inside and matching colour ceramic spoon, 
300 ml. With brown gift box. Size: ø86×106 mm Printing: C2(8C), CP(2C), 
WPC(FC)

MultiColour AP812400
Dishwasher safe, white ceramic mug for sublimation 
printing, 300 ml. Price includes printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø80×95 mm Printing: FP-SU(FC)
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Bastic AP741563
Stainless steel mug with coloured carabiner,  
200 ml. In gift box. Size: ø70×80 mm  
Printing: C2(8C), E1, ER1, RE2(6C)

Fresno AP781215
Stainless steel, double wall thermo mug with coloured 
plastic parts, in gift box. 450 ml. Size: ø81×180 mm 
Printing: E2, ER1, P2(1C)

Subovint AP812403
Vintage metal enamel mug with stainless steel rim, for sublimaton 
printing, 350 ml. Delivered in gift box. Price includes printing.  
MOQ: 100 pcs. Size: ø87×80 mm Printing: FP-SU(FC)

Patrol AP811104
Metal, double wall thermo mug with plastic handle and drinking 
lid. Delivered in white paper box. 450 ml. Size: ø80×165 mm 
Printing: E2, ER1, P2(1C)
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Arnoux AP809520
Stainless steel, double wall thermo mug with plastic 
drinking lid and handle, 330 ml. Delivered in black 
carton gift box. André Philippe brand product. 
Size: ø70×158 mm Printing: E2, ER1, P2(1C)

Ariston AP721174
Bamboo covered, single wall stainless steel 
thermo mug with drinking lid, 450 ml. In gift box. 
Size: ø82×170 mm Printing: E2, ER1, P2(1C)

Tarkol AP722040
Single wall borosilicate glass travel mug with 
natural cork grip and plastic drinking lid, 300 ml. 
Size: ø90×128 mm Printing: E2, C2(8C), P2(1C)
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Burdis AP721178
Glass sport bottle with bamboo lid, 
430 ml. In gift box. Size: ø63×189 mm   
Printing: RS3(1C), RUV(FC), C2(8C), 
E2, P2(1C)

Terkol AP721412
Transparent glass sport bottle in  
BPA-free material with stainless 
steel cap, 500 ml. In gift box. 
Size: ø63×220 mm Printing: RS3(1C), 
RUV(FC), E2, P2(1C)

Dokath AP781675
Glass sport bottle with carry strap 
on cap and coloured neoprene 
cover. 420 ml. Size: ø64×190 mm 
Printing: T1(8C), DT(FC), RS3(1C), 
RUV(FC), C2(8C), E2, P2(1C)

Trupak AP721984
Glass sport bottle with natural 
cork sleeve, bamboo lid and carry 
strap, 500 ml. Size: ø63×225 mm 
Printing: T1(8C), DT(FC), RS3(1C), 
RUV(FC), C2(8C), E2, P2(1C)
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Moltex AP721173
Stainless steel and bamboo sport bottle, 500 ml. In gift 
box. Size: ø69×245 mm Printing: RS2(1C), RUV(FC), 
ER1, E2, P2(1C)

Legion AP811111
Aluminium sport bottle with matte finish 
and carabiner. 750 ml. Size: ø73×265 mm 
Printing: RS2(1C), RUV(FC), ER1, E2, P2(1C)

-01 -05 -06 -07 -10

104 105

FO
O

D AN
D D

RIN
KW

ARE

104 105



Rextan AP721170
Bottle shaped, stainless steel sport bottle, 790 ml. 
In gift box. Size: ø74×257 mm Printing: RS2(1C), 
RUV(FC), ER1, E2, P2(1C)

Trilloo AP874017
Sport bottle in BPA-free tritan with stainless steel 
bottom and carry lid with bamboo insert. 800 ml. 
Size: ø70×265 mm Printing: RS1(1C), RUV(FC), 
E2, P2(2C)

Tulman AP721169
Coloured stainless steel sport bottle with 
bamboo carry cap, 750 ml. In gift box. 
Size: ø72×242 mm Printing: RS2(1C), 
RUV(FC), ER1, E2, P2(2C)
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Makalu AP800432
Double wall stainless steel, insulated 
vacuum flask with matte finish and 
cord carry strap on cap. 500 ml. 
Size: ø70×255mm Printing: RS2(1C), 
RUV(FC), ER1, E2, P2(1C)

Zolop AP741986
Bottle shaped, stainless steel vacuum 
flask, 850 ml. Size: ø80×310 mm 
Printing: RS2(1C), C2(8C), 
E2, ER1, WPC(FC)

Tweeny AP874018
2in1 double wall stainless steel, insulated 
vacuum flask with plastic carry lid and 
integrated double wall thermo mug on the 
bottom of the flask. Total capacity: 800 ml 
(vacuum flask - 500 ml, thermo mug - 300 ml). 
Size: ø79×320 mm Printing: RS2(1C), RUV(FC), 
ER1, E2, C2(8C)

-10 -21 -97 -98

Staver AP722017
Double wall stainless steel, copper 
insulated vacuum flask with carry lid, 
650 ml. Copper insulation keeps drinks 
hot for 12 and cold for 48 hours. 
Size: ø73×270 mm Printing: RS2(1C), 
RUV(FC), ER1, E2, P2(1C)
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Andina AP800442
Double wall, borosilicate glass thermo bottle 
with tea infuser and bamboo lid. 420 ml. 
Size: ø72×235mm Printing: RS3(1C), RUV(FC), 
C2(8C), P2(1C), E2

Geisha AP804203
Two-tone stainless steel vacuum flask with 
matte finish body, 500 ml. Size: ø69×247 mm 
Printing: E2, ER1, P2(1C), RE2(6C)

Temboo AP810463
Double wall stainless steel and bamboo, insulated 
vacuum flask with tea infuser and LED touch 
thermometer on the lid. 500 ml. With button cell 
battery. Size: ø65×240mm Printing: RS2(1C), RUV(FC), 
ER1, E2, P2(1C)

Tiaky AP721541
Stainless steel vacuum flask with bamboo overlay 
and carry strap, 500 ml. Size: ø65×255 mm 
Printing: E2, ER1, P2(1C), RE2(6C)
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Manaslu AP808034
Double wall stainless steel, insulated 
vacuum flask with bamboo carry lid. 500ml. 
Size: ø70×220 mm Printing: RS2(1C), RUV(FC), 
ER1, E2, P2(1C)

-01 -10 -21 -80

Manaslu Subo AP808035-01
Double wall stainless steel, insulated vacuum flask 
for sublimation printing with bamboo carry lid. 
500 ml. Size: ø70×220 mm Printing: SU1(FC), E2
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Bierbaum AP874007
Bottle opener with wooden handle. 
Size: 144×25×19 mm Printing: P1(4C), E1

Umbria AP800409
Metal corkscrew with bottle opener. 
Size: 120×10×20 mm Printing: E1

Amundsen AP804204
Stainless steel flask, 200 ml. 
Size: 90×125×20 mm Printing: E2, RE2(6C), 
P2(1C), C2(8C)

Gravning AP845183-10
Stainless steel hip flask with black painted surface, 
200 ml. Size: 92×122×22 mm Printing: E2, P2(1C)

Nautilus AP808011
Stainless steel foldable cup in case, 70 ml. 
Size: ø50×60 mm Printing: E1, P2(1C)
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CreaPint AP718527
Custom made, absorbent paper coaster with 
custom graphics on one side. MOQ: 250 pcs. 
Size: ø95×1 mm Printing: FP-DG(FC)

Forester AP811112
Stainless steel flask with wooden overlay, 170 ml. 
Size: 110×90×21 mm Printing: E2
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Nitol AP721164
Bamboo wine set with corkscrew, drop stopper 
and plug in bamboo box. Size: 160×100×45 mm 
Printing: E2, P2(4C), OP(FC)

Varien AP741772
Non-woven gift bag for wine bottle, 80 g/m². 
Size: 160×400×65 mm Printing: T0(8C), DT(FC)

Boriax AP721165
Bamboo wine set with corkscrew, drop 
stopper, nozzle and plug. In bamboo box with a 
compartment for a bottle of wine. Delivered without 
bottle. Size: 360×118×110 mm Printing: E2, P2(4C)

SuboShop Wine AP718666
Custom made non-woven wine bag with die-cut 
handles, 80 g/m². With sublimation printed graphics 
on both sides. MOQ: 50 pcs. Size: 160×400×2 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Puglia AP804010
Metal champagne bottle stopper. 
Size: ø40×55 mm Printing: E1, RE1(6C)
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Godello AP804906
Wine set in bamboo box with 4 wooden inlaid 
wine accessories. Size: 147×168×49 mm 
Printing: E2, P2(4C)

Boojito AP809569
Bamboo covered, stainless steel speed 
bottle opener. Size: 178×40×10 mm 
Printing: E2, P2(4C), RE2(6C), OP(FC)

Albarino AP800449
Foldable bamboo wine rack for 6 bottles. Not including wine 
bottles. Size: 350×255×13 mm Printing: E2, S2(1C)

112 113

FO
O

D AN
D D

RIN
KW

ARE

112 113



KIDS AND TOYS

Fill your children's gift boxes with fun and creativity. Let them play 
with logic puzzles, colour their own bags and apron or start collecting 
coins in a piggy bank. You will find a variety of products that can 
entertain all who are young in heart.

114 115

KIDS AN
D TOYS



animals

environment protection

professions

vehicles

fruits and veggies

sports

buildings

landmarks

AP718152-A AP718152-B AP718152-C AP718152-D

AP718152-E AP718152-F AP718152-G AP718152-H

Immermor AP718152
Laminated birch wood memory game with thematic 
motives. With 24 tiles (40x40 mm). Price includes  
1 colour logo print on backside of all tiles.  
MOQ: 50 pcs. Size: 40×40 mm Printing: FP-S(1C)

Immermor Creative AP718383
Laminated birch wood memory game with custom 
graphics. With 24 tiles (40x40 mm). Price includes  
12 different full colour print on front side of tiles  
and 1 colour logo print on backside of all tiles.  
MOQ: 250 pcs. Size: 40×40 mm  
Printing: FP-UV(FC), FP-S(1C)
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Mizzle AP812413
80 pcs puzzle for sublimation printing. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 200×145 mm Printing: FP-SU(FC)

Suzzle AP812411
80 pcs puzzle for sublimation printing. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. Size: 240×190 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Kelpet AP781823
Wooden dominoes with animal figures, in 
wooden box. With 28 tiles. Size: 150×32×50 mm 
Printing: E1, P1(4C), OP(FC)

Halin AP722034
Game set in wooden box with dominoes 
and a deck of French playing cards. 
Size: 187×75×20 mm Printing: E1, P1(4C), OP(FC)

Xigral AP721182
Wooden game set including chess, dominoes, mikado 
and draughts. Size: 163×30×163 mm Printing: E1, P1(4C)

Mikado AP781825
Wooden Mikado game in wooden box. 
With 41 sticks. Size: 195×30×45 mm 
Printing: E1, P1(4C), OP(FC)

Sabix AP721449
45 pc wooden tower game in cotton pouch. 
Size: 50×175×50 mm Printing: E2, T1(8C), DT(FC)
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OXO Creative AP718676
Custom made tic-tac-toe game in birch plywood with 
10 tokens and cotton carry pouch. Price includes an 
identical full colour print on the backside of all tokens. 
MOQ: 100 pcs. Size: 130×170 mm  
Printing: FP-UV(FC), S1(2C), T1(8C), DT(FC)

Spinalis Eco  AP716440
Custom made, kraft paper puzzle  
with 3 rotating layers. Spin the layers  
to match the image! Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 90×105 mm 
Printing: FP-DG(FC)

OXO Creative

Spinalis Eco
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Jetex AP781276
Wooden, coloured magic puzzle cube in 
non-woven pouch. Pouch size:123×150 mm. 
Size: 45×45×45 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

Bruffy AP722030
Wooden magic puzzle in cotton pouch with 
drawstring closure. Size: 50×50×50 mm 
Printing: T1(8C), DT(FC), S1(2C)

Melanie AP761886
Plastic mini puzzle with printable surface. 
Size: 75×90×6 mm Printing: P1(4C), UV(FC)

Cretium AP781822
Natural wooden yo-yo with white cotton line.  
Size: ø50×28 mm Printing: P1(4C), E1

Donax AP741698
Plastic piggy coin bank, with removable nose for 
opening. Size: 100×75×80 mm Printing: P2(1C)
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Teddy AP731411
Teddy bear keyring with printable T-shirt, polyester. 
Size: 65×75×40 mm Printing: T2(8C), DT(FC)
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Backys AP741878
Non-woven, colouring drawstring bag for 
children with 5 markers. Size: 250×300 mm 
Printing: T1(8C), DT(FC)

Llorel AP781812
Drawstring bag for children with animal 
design, 190T polyester. Size: 260×300 mm 
Printing: T1(8C), DT(FC)

Legox AP741622
Chef set for kids with hat and apron, one size. 
Material: non-woven. Printing: T1(8C)

Tizy AP741877
Non-woven, colouring apron for children  
with 5 markers. Size: 430×430 mm  
Printing: T1(8C), DT(FC)
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CreaDraw Kids AP716413
Custom made drawstring bag for children with coloured strings, 
190T polyester. With all over sublimation printed graphics. 
MOQ: 50 pcs. Size: 260×310 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaDraw Kids RPET AP716414
Custom made drawstring bag for children with coloured strings,  
190T RPET polyester. With all over sublimation printed graphic sand 
distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 260×310 mm Printing: FP-SU(FC)
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Farm AP809345
Wooden lead pencil with coloured barrel and 
funny figure, unsharpened. Size: ø8×210 mm 
Printing: P1(4C), E0

Zoom AP809344
Wooden ballpoint pen with coloured 
barrel and animal figure. With blue refill. 
Size: ø13×110 mm Printing: P1(4C)
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Skinga AP781810-01
Zipped colouring pen case with 5 crayons,  
non-woven. Size: 220×110 mm Printing: T1(8C), 
DT(FC)

Dragon AP808510
6 colour pencils in wooden box with 20 cm ruler. 
Size: 210×25×35 mm  Printing: E1, P2(4C), 
OP(FC)

Dumbo AP761866
Drawing set with 10 pcs of colour pencils,  
1 pc sharpener, 1 pc ruler and colouring book. 
Size: 76×177×14 mm Printing: P1(4C), VS(FC)

Boltex AP781757
Mandala colouring set with 12 coloured 
pencils and 12 sheets of mandala design. 
Size: 90×90×10 mm Printing: P1(2C), VS(FC), 
OP(FC)

122 123

KIDS AN
D TOYS

122 123



Penxil 4 Eco AP716443
Wooden coloured pencils (4 pcs) in full colour printed 
paper box. Price includes digital printing.  
MOQ: 100 pcs. Size: 30×90×8 mm Printing: FP-DG(FC)

Penxil 6 Eco AP716444
Wooden coloured pencils (6 pcs) in full colour printed 
kraft paper box. Price includes digital printing.  
MOQ: 100 pcs. Size: 45×90×9 mm Printing: FP-DG(FC)

Penxil Eco 12 AP716445
Wooden coloured pencils (12 pcs) in full colour printed 
kraft paper box. Price includes digital printing.  
MOQ: 100 pcs. Size: 90×90×9 mm Printing: FP-DG(FC)

Craxon 6 Eco AP716446
Black paper covered, coloured crayons (6 pcs) in 
full colour printed kraft paper box. Price includes 
digital printing. MOQ: 100 pcs. Size: 50×90×9 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Craxon 12 Eco AP716447
Black paper covered, coloured crayons (12 pcs) in 
full colour printed kraft paper box. Price includes 
digital printing. MOQ: 100 pcs. Size: 100×90×9 mm 
Printing: FP-DG(FC)
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Looney AP718092
Wooden ruler in cartoon shape. 
Printing: E1, P1(2C), OP(FC)
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KEYS AND TOOLS

Be prepared – that's the key of success. Cold weather and the holidays 
bring a special set of challenges, but you can succeed them all with 
our handy products. Browse our selection of pocket knives, multi 
tools, flashlight, car accessories and visibility products along with our 
most popular keyrings.
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Woody A AP718153
Round shaped, laminated birch wood keyring 
with full colour printing. Price includes UV 
LED printing on one side. MOQ: 200 pcs. 
Size: 45×71 mm Printing: FP-UV(FC)

Woody A
AP718153
45×71 mm
FP-UV(FC)

Woody B
AP718160
35×80 mm
FP-UV(FC)

Woody C
AP718161
45×72 mm
FP-UV(FC)

Woody D
AP718162
35×80 mm
FP-UV(FC)

Woody
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Bambry AP718370
Bamboo plywood keyring with metal ring. Size: 35×53×3 mm 
Printing: E1, P1(4C)

AP718370-A
ø45×3 mm
E1, P1(4C)

AP718370-B
35×53×3 mm
E1, P1(4C)

AP718370-C
45×45×3 mm
E1, P1(4C)

AP718370-D
35×53×3 mm
E1, P1(4C)

Bambry
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Ball AP800657
Metal keyring, in black gift box. 
Size: 29×39×4 mm Printing: E1, DO1(FC)

Basset AP810731
Truck shaped metal keyring, in black gift box. 
Size: 55×27×3 mm  
Printing: DO2(FC), E1, P2(2C)

Sloggy AP864007
Pine wood keyring with bark and metal ring.  
Sizes may vary between products. Size: ø60×9 mm 
Printing: E1

Sqerbis AP810732
Rectangular shaped wooden keyring with metal ring. 
Size: 58×30 mm Printing: E1, P1(4C)

Rectangle AP800655
Metal keyring, in black gift box. 
Size: 25×43×4 mm Printing: E1, DO2(FC)

Dwell AP873016
House shaped metal keyring, in black gift box. 
Size: 36×49×4 mm Printing: DO2(FC), E1, P2(4C)

Eternity AP809516
Metal keyring with rotating perpetual  
calendar until 2060. In black gift box.  
Size: 80×45 mm Printing: E1

Orbis AP810726
Round shaped wooden keyring with metal ring.  
Size: ø40×7 mm Printing: E1, P1(4C)
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Russel AP809507
Aluminium bottle and can opener 
with keyring. Size: 55×9×14 mm 
Printing: E1, P2(2C)

Carousal AP806320
Keyring with turnable inner area, 
in black gift box. Size: 35×95 mm 
Printing: E1, DO1(FC)
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Subiner RPET AP718987
Custom made RPET polyester keyring with 
sublimation printed graphics on both sides.  
With inside RPET label, metal carabiner and ring. 
MOQ: 100 pcs. Size: 160×30 mm  
Printing: FP-SU(FC)

Aluudy A AP718937
Round shaped, brushed aluminium composite keyring with 
full colour printing. Price includes UV LED printing on one 
side. MOQ: 100 pcs. Size: ø45 mm Printing: FP-UV(FC)

Aluudy C AP718939
Square shaped, brushed aluminium composite keyring  
with full colour printing. Price includes UV LED printing  
on one side. MOQ: 100 pcs. Size: 45×45 mm  
Printing: FP-UV(FC)

SuboFob RPET AP718986
Custom made, RPET polyester keyring with metal 
carabiner. With inside RPET label and sublimation  
printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 185×20 mm Printing: FP-SU(FC)

Aluudy B AP718938
Oval shaped, brushed aluminium composite keyring with  
full colour printing. Price includes UV LED printing on one side.  
MOQ: 100 pcs. Size: 35×53 mm Printing: FP-UV(FC)

Aluudy D AP718940
Rectangle shaped, brushed aluminium composite keyring with  
full colour printing. Price includes UV LED printing on one side.  
MOQ: 100 pcs. Size: 35×53 mm Printing: FP-UV(FC)

-21-10-07-06-05-02
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ColoCart AP718371
Plastic shopping trolley coin keyring with full 
colour graphics. Price includes UV LED printing 
on one side. MOQ: 200 pcs. Size: 73×23×2 mm 
Printing: FP-UV(FC)

BooCart AP718372
Bamboo plywood keyring with shopping 
trolley coin. Size: 73×23×2 mm 
Printing: E1, P0(2C)

SteelCart AP809562
Stainless steel keyring with shopping 
trolley opener. Size: 73×23×1 mm 
Printing: E0, RE1(6C)

ColoCart BooCart SteelCart
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Euromarket AP731809
Metal keyring with shopping trolley coin.  
One side of the coin is painted, the  
other side has an engraved shopping trolley.  
Coin size: ø23×1,7 mm. Size: ø23 mm 
Printing: P1(2C)

Pico AP810360
Mini, aluminium flashlight with 3 LED and 
carabiner on the top. With button cell batteries. 
Size: 50×17 mm Printing: E1, P2(2C)

Dromo AP810736
Car wheel shaped metal keyring with 
shopping trolley coin, in black gift box. 
Size: ø34×5 mm Printing: E1

Bimox AP781933
Plastic flashlight with 1 LED and metal 
keyring. Logos engraved on body are 
illuminated. Including button cell batteries. 
Size: ø14×85 mm Printing: E1
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Spotlight AP810332
9 LED aluminium flashlight with carry strap. 
With 3 AAA batteries. Size: ø26×90 mm 
Printing: E1, P2(2C)

Titan AP721902
Stainless steel pocket knife with 
bamboo handle and 9 functions. 
Size: 90×25×15 mm Printing: E1, P2(2C)

Everwood AP810358-10
Aluminium, 14 LED flashlight in black gift box. 
With 3 AAA batteries. Size: 200×37×110 mm 
Printing: P2(2C), E1, DO1(FC)

Folnax AP721904
Stainless steel multi tool with 
bamboo handles and 12 functions. 
Size: 50×105×17 mm Printing: E1, P2(2C)

Castaway AP809549-21
Stainless steel, credit card shaped multi tool with 
15 functions, in plastic pouch. Size: 53×85×2 mm 
Printing: E1, RE1(6C), T1(8C), DT(FC)

Blauden AP791020
Stainless steel multi tool with 12 functions, 
in polyester case. Size: 100×17×95 mm  
Printing: P2(2C), E1
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Woon AP761956
Stainless steel penknife with wooden coating, safety lock 
included. Size: 165×15×13 mm Printing: E1, RE1(6C)

Factory AP808023
Set of multi tool with 8 functions and pocket knife, 
made of stainless steel and aluminium. In black gift 
box. Size: 138×180×27 mm Printing: P2(2C), E2

Factory
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Pitstop AP800394
22 pc metal tool set in plastic carry case. It includes  
2 pcs screwdrivers, 1 pc plier, 1 pc handle, 2 pcs hex,  
5 pcs sockets, 10 pcs bits. Size: 220×160×27 mm 
Printing: S2(1C)

Grade 5m AP741721
Plastic tape measure with lock function, metal clip and 
hand strap, 5 m. Size: 70×70×35 mm Printing: DO3(FC)

Aldrin AP808029
25 pc metal tool set in zipped aluminium case. Including:  
nose pliers, cutting pliers, socket screwdriver, extender,  
tweezers, 6 precision screwdrivers, 4 pc nut socket set,  
10 pc screwdriver bit set. Size: 130×17×30 mm Printing: E1, P2(2C)

Grade 3M AP731567
Plastic tape measure with lock function, metal clip and 
hand strap, 3m. Size: 61×62×35 mm Printing: DO3(FC)
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Pit Lane AP811401
Mini reflective vest shaped keyring with carabiner. 
Size: 45×56 mm  Printing: P1(4C)

Gable AP844043
Wooden folding ruler, 2 m.  
Size: 235×30×16 mm Printing: UV(FC)
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Thunder AP808414
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella 
with 8 panels and reflective trim. With metal shaft, 
aluminium frame, fibreglass ribs and plastic handle. In 
matching colour pouch with reflective stripes. 190T pongee. 
Size: ø1000×630 mm Printing: T2(8C), DT(FC), S2(1C)

Visibo AP826000
High visibility vest in zipped pouch, polyester. 
ISO EN 20471 Class 2 compliant.  Size: M, XL 
Printing: S1(4C), T1(8C), DT(FC)
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Lemap AP741542
Drawstring bag with reflective parts,  
190T polyester. Size: 350×410 mm 
Printing: S1(4C), T1(8C), DT(FC)

CreaDraw Reflect AP716417-10
Custom made drawstring bag with reflective tape and 
reinforced corners, 190T polyester. With all over sublimation 
printed graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 340×385 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Reflex AP826002
Polyester multipurpose scarf with reflective stripes. 
Size: 250×500 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

Lumen AP809306-02
Reflective wrist band. Size: 320×30 mm 
Printing: S0(2C)

Becrux AP721393
Aluminium car air freshener with air vent mounting 
and lemon fragrance. Size: 57×49×28 mm 
Printing: E1, P2(2C)
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Hikal AP741172
USB car charger, max output 1000 mA. 
Size: ø23×55 mm Printing: P1(4C)

Tri Scrap AP800342
Triangle shaped plastic ice scraper.  
Size: 115×115×109 mm Printing: P1(4C), UV(FC)

ScraPark AP844041
Plastic parking card with ice scraper.  
Size: 118×160 mm Printing: P1(4C), UV(FC), S1(4C)

Tecnox AP721191-10
Plastic car mobile holder with built-in wireless  
charger and air vent mounting. Size: 92×110×62 mm 
Printing: P2(1C)

Dasha AP791301
Plastic ice scraper with 210T polyester glove.  
Size: 170×260×15 mm Printing: T1(8C), DT(FC), P1(1C)

CreaPark Eco AP718533
Custom made, kraft paper parking card. Price includes full colour printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 110×150 mm Printing: FP-DG(FC)
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Magvent AP808033
Aluminium, magnetic car mobile holder with air 
vent mounting. Including self-adhesive metal plate. 
Size: 38×37×62 mm Printing: E1, P2(2C)

Aragor AP781603-21
Aluminium, magnetic car mobile holder with  
air vent mounting. Including self-adhesive metal plate. 
In gift box. Size: ø33×30 mm Printing: E1, RE1(6C)
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BAGS AND TRAVEL

Pack up and travel pleasantly. Whether you spend the holidays visiting 
your relatives or escaping for a winter vacation you will find the bags 
and travel accessories that make the whole trip safe and carefree.
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Scuba S AP819019
Sports bag with zipped compartments and  
adjustable shoulder strap, 600D duotone polyester.  
Size: 540×270×320 mm Printing: T2(8C), DT(FC), BR(10C)

Donatox AP721085-77
Sports bag with zipped compartment, with shoulder strap 
and built-in USB connection for power banks. 600D polyester. 
Size: 500×300×285 mm Printing: T2(8C), DT(FC)
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Divaz AP722007-77
RPET document bag with zipped 
compartment and distinctive 
RPET label. 600D RPET polyester. 
Size: 390×270×35 mm Printing: T2(8C), 
DT(FC)

Reims D AP819012
Document bag with padded laptop  
(15,6") compartment, zipped pocket and 
adjustable shoulder strap. Made of dual layer  
600D polyester. André Philippe brand product. 
Size: 385×100×295 mm Printing: T2(8C), DT(FC), 
BR(10C)

Bakex AP722038
Fully padded RPET document bag with zipped 
compartments, padded laptop (15") compartment, 
trolley strap and adjustable shoulder strap. 
300D RPET polyester. With distinctive RPET label. 
Size: 400×290×80 mm Printing: T2(8C), DT(FC)

Scuba D AP819021
Document bag with padded laptop  
compartment (15"), zipped side  
pocket and adjustable shoulder strap.  
600D duotone polyester.  
Size: 370×50×280 mm Printing: T2(8C), DT(FC)

Krayon AP722039
Fully padded RPET laptop bag with zipped 
compartments. Fits laptops up to 15".  
300D RPET polyester. With distinctive RPET 
label. Size: 395×290×35 mm  
Printing: T2(8C), DT(FC)

Lenket AP721154-77
RFID protected document bag with padded 
laptop and tablet compartment (15" & 10"), 
padded back and shoulder strap. With 
built-in USB connection for power banks. 
300D polyester. Size: 380×295×85 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC)
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Cazure AP716404
Custom made, zipped document bag in 
polyester. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 330×300 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Verbel AP781204
Backpack with zipped compartments, 
padded back, shoulder straps and laptop 
compartment (15"). 600D polyester. 
Size: 320×400×150 mm Printing: T2(8C), 
DT(FC), BR(10C)

Scuba B AP819020
Backpack with zipped compartments, laptop 
pocket (15"), padded back and shoulder straps and 
meshed side pockets. 600D duotone polyester. 
Size: 310×160×410 mm Printing: T2(8C), DT(FC)

Reims B AP819011
Backpack with multiple zipped pockets, padded 
laptop (15") compartment, padded back and 
shoulder straps. Made of dual layer 600D 
polyester. André Philippe brand product. 
Size: 300×190×400 mm Printing: T2(8C), 
DT(FC), BR(10C)

Arcano AP741494
600D nylon backpack with multiple zipped 
compartments, padded laptop pocket (15"), back 
and shoulder straps. Size: 325×440×250 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC)

Danium AP722037
Fully padded RPET backpack with zipped 
compartments, padded laptop (15") and tablet 
(12") compartment, trolley strap, ergonomic 
back and shoulder straps. With hidden 
anti-theft pocket. 300D RPET polyester. With 
distinctive RPET label. Size: 320×420×120 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC)

Donovan AP781201
Backpack with multiple zipped compartments, 
padded laptop pocket (15") and adjustable 
straps. 600D polyester. Size: 320×440×180 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC)

-05 -06A -06A-10 -10

-10 -77 -06A -10 -80-09-06A

-80 -77

146 147146 147

BAGS AN
D TRAVEL



Vectom AP721326
Anti-theft backpack with multiple 
pockets, padded laptop (15") and tablet 
(12") compartment, padded back and 
shoulder strap. With trolley strap and 
built-in USB connection for power banks. 
300D Polyester. Size: 350×470×150 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC)

Nevium AP781388
Backpack with multiple zipped 
compartments, ergonomic back, 
padded shoulder straps and laptop 
compartment (15"). 600D polyester. 
Size: 290×460×130 mm   
Printing: T2(8C), DT(FC)
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Konor AP721548
Backpack with zipped compartments, padded laptop 
(15") and tablet (10") compartment, padded back and 
shoulder straps. With distinctive RPET label and built-in 
USB connection for power banks. 600D RPET polyester. 
Size: 310×450×170 mm Printing: T2(8C), DT(FC)

Bezos AP810433
Two-tone backpack with multiple zipped compartments, 
inside organiser pockets, padded laptop (17") 
compartment, ergonomic back and shoulder straps. With 
anti-theft pocket, trolley strap and built-in USB connection 
for power banks. 400D polyester. Size: 310×420×130 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC), BR(10C)

Prikan AP721558
Backpack with multiple zipped compartments, 
padded laptop compartment, padded back and 
shoulder straps. With trolley strap and built-in 
USB connection for power banks. 600D polyester. 
Size: 310×400×130 mm Printing: T2(8C), DT(FC)

Branson AP810432-80
Backpack with multiple zipped compartments, inside organiser pockets, 
padded laptop (17") and tablet compartments, ergonomic back and 
shoulder straps. With trolley strap and built-in USB connection for power 
banks. 400D polyester. Size: 300×420×120 mm Printing: T2(8C), DT(FC)
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CreaDraw Plus AP716403
Custom made drawstring bag with reinforced PU leather corners and 
matching colour strings, 190T polyester. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 340×385 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaDraw Plus RPET AP716429
Custom made drawstring bag with reinforced PU leather 
corners and matching colour strings, 190T RPET polyester. 
With all over sublimation printed graphics and distinctive 
RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 340×385 mm Printing: FP-
SU(FC)

CreaDraw Shop AP716411
Custom made drawstring bag with coloured strings and long handles, 190T 
polyester. It can be also used as a shopping bag. With all over sublimation 
printed graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 340×385 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaDraw Shop RPET AP716412
Custom made drawstring bag with coloured strings and 
long handles, 190T RPET polyester. It can be also used 
as a shopping bag. With all over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. 
Size: 340×385 mm Printing: FP-SU(FC)
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EcoShop AP806611-00
Reusable cotton produce bag with polyester 
mesh front and drawstring closure, 95 g/m². 
Size: 290×320 mm Printing: T1(8C), DT(FC), 
S1(4C), DTG(FC)

SuboProduce View AP716406
Custom made polyester produce bag with mesh 
upper section and drawstring closure. With 
sublimation printed graphics on lower fabric part. 
MOQ: 50 pcs. Size: 300×350 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboShop Fold B RPET AP716427-10
Custom made, foldable RPET non-woven shopping bag with velcro 
closure. With all over sublimation printed graphics and distinctive 
RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 360×580 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboShop Fold B AP716405-10
Custom made, foldable non-woven shopping bag with velcro 
closure, 80 g/m². With all over sublimation printed graphics. 
MOQ: 50 pcs. Size: 360×580 mm Printing: FP-SU(FC)
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Corni AP791086
Fruit shaped foldable shopping bag, 190T polyester. Size: 380×400 mm 
Printing: T1(8C), DT(FC), S1(3C)

Mall AP719611
Kraft paper shopping bag with coloured, twisted handle, 100 g/m². 
Size: 360×410×120 mm Printing: S1(3C), T1(8C), DT(FC), *:OP(FC)

Store AP719612
Kraft paper shopping bag with coloured, twisted handle, 100 g/m². 
Size: 240×310×100 mm Printing: T1(8C), DT(FC), S1(3C), *:OP(FC)

Dayfan AP721147
Coloured, foldable shopping bag, 190T polyester. 
Size: 400×380 mm Printing: T1(8C), DT(FC), S1(3C)
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Siltex AP721087
Cotton shopping bag with long handles. 
100% cotton, 140 g/m². Size: 370×410 mm 
Printing: S1(4C), T1(8C), DT(FC), DTG(FC)

Graket AP721569
Reusable, recycled cotton shopping bag with 
long handles. 100% recycled cotton, 120 g/m². 
Size: 380×420 mm Printing: T1(8C), DT(FC), S1(4C), 
DTG(FC)

SuboShop Mesh AP716400
Custom made shopping bag in 190T polyester, with polyester 
mesh front and long handles. With all over sublimation 
printed graphics (excluding mesh part). MOQ: 50 pcs. 
Size: 350×420 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboShop Mesh RPET AP716401
Custom made shopping bag in 190T RPET polyester,  
with polyester mesh front and long handles. With all  
over sublimation printed graphics (excluding mesh part)  
and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 350×420 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Rainol AP781513
Aluminium, RFID protected card holder with 
6 compartments. Size: 110×75×20 mm 
Printing: E1, P2(4C), DO4(FC)

CreaWaist A AP716410
Custom made waist bag with zipped compartment,  
600D polyester. With all over sublimation printed graphics. 
MOQ: 25 pcs. Size: 250×170×80 mm Printing: FP-SU(FC)

Sullivan AP800662
PU leather card holder with one credit card 
slot and metal money clip. Size: 67×100×8 mm 
Printing: E1, O1

Parks AP722005-77
RPET waist bag with zipped compartment and 
adjustable strap. With distinctive RPET label. 
600D RPET polyester. Size: 250×170×80 mm 
Printing: T1(8C), DT(FC)
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Hargol AP781314
Digital luggage scale with built-in 
2200 mAh USB power bank. Capacity: 
max 50 kg. With micro USB charger cable. 
Size: 143×220×32 mm  
Printing: P2(4C), UV(FC)

Tribox AP741480
Universal plastic travel adapter with USB 
charger. Size: ø45×82 mm Printing: P2(2C)

Terminal AP718132
Custom made, polyester luggage belt with 
adjustable strap. With sublimation printed graphics 
on both sides. MOQ: 50 pcs. Size: 1580×50 mm 
Printing: FP-SU(FC)

London AP718138
Custom made, water and tearproof paper 
luggage tag. Price includes full colour printing 
on front side. MOQ: 250 pcs. Size: 230×60 mm 
Printing: FP-DG(FC), DG1(FC)

Plonet AP791976
Travel set with inflatable travel pillow, eye mask 
and earplugs. Delivered in matching colour velvet 
case. Size: 175×110 mm Printing: T0(8C), DT(FC)
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Limoges AP800732-10
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, 
wooden handle, shaft and tips, metal frame and 
fibreglass ribs. 190T RPET pongee. With distinctive 
RPET label. In branded carry case.  
André Philippe brand product.  
Size: ø1050×885 mm  
Printing: T2(8C), DT(FC), S2(1C)

Mousson AP800725-10
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, 
rubberized handle, metal shaft and fibreglass frame. 
190T pongee. In carry pouch. André Philippe brand 
product. Size: ø1000 mm Printing: T2(8C), DT(FC), 
S2(1C)
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Hamfrey AP781637
Reversible, manual umbrella with 8 panels 
and arm loop. With metal frame and 
fibreglass ribs. 190T pongee. Size: ø1080 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC), S2(1C)

Brosian AP721413
Manual, windproof folding umbrella with  
8 panels in matching colour pouch. With metal 
frame, fibreglass ribs and wooden handle. 
190T RPET pongee. With distinctive RPET label. 
Size: ø950 mm Printing: T2(8C), DT(FC), S2(1C)

Orage AP808408-10
Automatic, windproof folding umbrella with 
8 panels, plastic grip, metal shaft and frame. 
190T pongee. In branded carry case. André 
Philippe brand product. Size: ø970×80 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC), S2(1C)

Asperit AP800731
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, 
wooden handle, metal frame and fibreglass ribs. 
190T RPET pongee. With distinctive RPET label. 
Size: ø1040×840 mm Printing: S2(1C), T2(8C), 
DT(FC)

Nubila AP808412
Full automatic (open/close), windproof folding 
umbrella with 8 panels. With metal shaft,  
metal/fibreglass frame, matching colour 
pouch and plastic handle. 190T pongee. 
Size: ø955×580 mm Printing: T2(8C), DT(FC), 
S2(1C), DO1(FC), *:SU1(FC)

Avignon AP808406
Full automatic (open/close), windproof folding 
umbrella with 8 panels, rubberized grip, metal  
shaft and frame. 190T pongee. In branded carry 
case. André Philippe brand product. Size: ø990 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC), S2(1C)
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Henderson AP800727
Automatic, 8 panel umbrella with metal frame. With 
wooden shaft, handle and tips. Material: 190T polyester. 
Size: ø1030× 880 mm Printing: T2(8C), DT(FC), S2(1C), *:SU1(FC)

CreaRain Eight AP718378
Custom made, 8 panel automatic umbrella 
with metal shaft, fibreglass ribs and EVA 
handle. 190T pongee. With sublimation 
printed graphics on all panels. MOQ: 50 pcs. 
Size: ø1000×825 mm Printing: FP-SU(FC)
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LEISURE AND SPORT

Winter is the season to relax and focus on yourself. If you want to 
escape the cold just choose a cozy blanket to keep you warm while 
reading your favourite book. Browse our selection of sport accessories 
if you like to stay active and go outdoors.
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Rush AP810372
Aluminium bicycle bell with  
silver plate. Size: ø54×67×54 mm 
Printing: P1(4C), DO2(FC)

CreaRide AP718369
Custom made, full colour printed bicycle  
seat cover with elastic band, 190T polyester. 
Price includes sublimation printing.  
MOQ: 100 pcs. Size: 220×220×70 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Lance AP808030
Bicycle repair kit in practical carry case. Including: 
15 functions multi tool and puncture repair 
kit (2 tyre levers, grater, glue and 6 patches). 
Size: 93×130×35 mm  Printing: T2(8C), DT(FC)
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Nayan AP721254
Elastic exercise band for fitness 
training, TPE rubber. Size: 500×50 mm 
Printing: Not printable

Nodal AP721604
EVA foam yoga mat with handle strap 
and carry bag. Size: 600×1800×2,41 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC)

Galtax AP721197
Skipping rope with wooden handles. 
Size: ø7×2600 mm Printing: E1, P1(2C)
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Stalon AP722042
11 pc exercise band set in polyester carry bag. 
Including 5 elastic bands of different resistance 
in TPE rubber, a pair of cushioned handles, 
a pair of ankle straps and a door anchor. 
Size: 175×200×95 mm Printing: T2(8C), DT(FC)

Nansen AP809300
Metal compass with ring.  
Size: ø43×10 mm  
Printing: P2(2C), E1, UV(FC), DO2(FC)

Wanderer AP800312
Plastic mini binoculars with 3x magnification. 
Size: 66×65×38 mm  
Printing: P2(1C)

Brulen AP721481
2 pc telescopic nordic walking stick set with 
aluminium body, ergonomic grip, wrist straps  
and anti-shock system. With snow baskets  
in carry bag. Size: 1350 mm  
Printing: E2, T2(8C), DT(FC)
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CreaBlanket AP718187-01
Polar fleece blanket with sublimation printed 
graphics on one side. 100% polyester, 250 g/m². 
Roll-packed with digital printed paper ring.  
Price includes sublimation and digital printing.  
MOQ: 25 pcs. Size: 1000×1500 mm  
Printing: FP-SU(FC), FP-DG(FC)

Mountain AP761799
Polar fleece blanket with velcro carry strap. 100% polyester, 
200 g/m². Size: 1300×1600 mm Printing: T2(8C), DT(FC), 
BR(10C)

Kayla AP721905
RPET polar fleece blanket with carry 
case, RPET polyester (200 g/m²). 
Size: 1200×1500 mm Printing: T2(8C), 
DT(FC), BR(10C)
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Belka AP810382
Bone shaped pet safety light with flashing 
LED lights. With button cell batteries. 
Size: 48×31×16 mm Printing: P1(4C)

Bipols AP781925-02
Polyester, adjustable dog's collar with reflective 
scarf and plastic buckle. Size: 230×155 mm 
Printing: T0(8C), DT(FC)

Bocin AP800422-00
Bone shaped dog waste bag dispenser with 
carabiner in ecological wheat straw plastic.  
With 15 biodegradable bags. Size: 82×54×41 mm 
Printing: P2(1C)

Tomtit AP718123
Wooden bird house. Delivered flat-packed. 
Size: 165×142×120 mm Printing: S1(2C), 
E2, P1(2C), OP(FC)

Bruno AP718133
Custom made, polyester pet lead with metal 
carabiner. With sublimation printed graphics on 
both sides. MOQ: 50 pcs. Size: 1150×20 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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VITALITY AND CARE

Treat yourself to have a stress-free holiday. Let the scented candles and 
incense sticks help you unwind while you prepare for the celebration in 
the bathroom. Be safe with our hygienic products and give your family the 
gift of time spent together. 
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Espoo AP861007
Flannel fleece blanket, 280 gr/m². Wrapped in white 
ribbon and printable paper card. Size: 1200×1500 mm 
Printing: DG2(FC), VS(FC), BR(10C)
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Karovix AP722036
Dual-layer blanket with 240 g/m² coral fleece and 
reversible 200 g/m² sherpa fleece lining. Wrapped in 
ribbon and printable paper card. Size: 1200×1600 mm 
Printing: DG2(FC), VS(FC)

Sammia AP861006
Dual-layer blanket with 200 g/m² coral fleece 
and reversible 210 g/m² sherpa fleece lining. 
Wrapped in ribbon and printable paper card. 
Size: 1200×1500 mm Printing: DG2(FC), VS(FC), 
BR(10C)
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Trudy AP721208-01
Plastic desk humidifier with 1 multicolour 
LED light. Including USB power cable. Tank 
capacity: 200 ml. In gift box. Size: ø60×149 mm 
Printing: P2(1C), VS(FC)

Festok AP721469-09
Plastic wooden pattern desk humidifier with 
multicolour LED light. Including USB power 
cable. Tank capacity: 130 ml. In gift box. 
Size: ø100×105 mm Printing: P2(1C), VS(FC)

Nailex AP741830-01
Aroma diffuser set with jasmine oil, mini 
ceramic vase, 5 wooden diffuser sticks 
and 2 wooden balls. In white gift box. 
Size: 157×89×41 mm Printing: P1(1C)

Trivak AP721917-01
Vanilla scented candle in glass jar with bamboo 
lid. Size: ø70×87 mm Printing: E2, P2(4C)

Liban AP722035
Bamboo photo frame for 10×15 cm photos. 
Size: 140×190 mm Printing: E1, P1(4C)

Tepor AP721439
Scented candle in glass jar with cork lid. 
Size: ø55×80 mm Printing: P2(2C), VS(FC)
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Bessone AP809572
Bamboo comb in kraft paper sleeve. 
Size: 137×30×6 mm Printing: E1, P1(1C), OP(FC)

Makeboo AP874016
Round shaped, bamboo pocket mirror. 
Size: ø72×11 mm Printing: E1, P1(4C)

Makeboo

Bessone
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Halim AP721986
Zipped cosmetic bag in cotton and laminated 
jute. Size: 210×120×80 mm Printing: T1(8C), 
DT(FC)

BeautyBadge AP718221
Pin button pocket mirror with custom full colour paper 
insert. Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø75 mm Printing: FP-DG(FC), P2(2C)

Kopel AP721462
RPET cosmetic bag with two zipped compartments, 
600D RPET polyester. With distinctive RPET label. 
Size: 210×130×80 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

CreaBeauty M AP718545
Custom made, zipped cosmetic bag in polyester. 
With all-over sublimation printed graphics.  
MOQ: 100 pcs. Size: 190×150×5 mm  
Printing: FP-SU(FC)

Tramux AP721066
Anti-tangle hair brush in metallic colour. 
Size: 67×90×45 mm Printing: P1(1C)
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Epson AP721202
Round shaped lip balm in metallic colour holder, with 
SPF15 protection. Size: ø38 mm Printing: P1(1C)

Missy AP807209
6 pc manicure set in PVC case with press-stud. 
Size: 120×70 mm  Printing: P2(2C)

Subowel M AP718012-01
100% cotton, 400 g/m² terry towel with polyester border 
for sublimation printing. Price includes sublimation printing. 
MOQ: 50 pcs. Size: 500×1000 mm Printing: FP-SU(FC)
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BooFit AP800420
Digital bathroom scale with bamboo weighing platform.  
Capacity: 150 kg, graduation 0,1 kg, measurement units: kg/lb/st. 
With button cell battery. Size: 300×300×26 mm  
Printing: E2, S2(2C), OP(FC)

Bentry AP819023
Flannel surface, sublimation bath mat with custom graphic.  
Price includes sublimation printing. MOQ: 25 pcs. Size: 600×395 mm 
Printing: FP-SU(FC)

ColoBoo AP809570
Adult toothbrush with natural bamboo handle and coloured nylon 
bristles. With matching colour decoration at the end of the handle.  
In kraft paper box. Size: 188×12×12 mm Printing: E1, P2(2C)

Fident AP741956
Toothbrush set for children with plastic toothbrush and sand timer.  
In zipped plastic case. Size: 80×200×20 mm Printing: P2(3C), 
E2, S1(3C)
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DriveDoc AP810751-05
Comprehensive, DIN 13164 compliant vehicle first aid kit in zipped nylon case. 
It includes scissors, adhesive tape, 14 adhesive bandages, 2 cleansing wipes,  
2 triangular bandages, 4 compressive bandages, 3 wound compresses,  
5 elastic bandages, 2 burn dressings, emergency blanket and 2 pairs of  
latex-free gloves. Size: 240×130×70mm Printing: T2(8C), DT(FC)

Doc2Go AP809564-05
Compact first aid kit in zipped nylon case. It includes scissors,  
1 elastic bandage, 4 alcohol prep pads, 1 sterile non-woven pad,  
5 adhesive bandages, 5 safety pins and adhesive tape. 
Size: 100×150 mm Printing: T2(8C), DT(FC)
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Hygiene AP809566
10 pcs of wet wipes in resealable pouch with 
white closure. Unfolded wipe size: 20×15 cm. 
Ideal for pad printing or full-colour vinyl sticker. 
Size: 150×70×15 mm Printing: VS(FC), P1(1C)

Lidem AP721743-01
Hand cleansing gel in transparent bottle with 
dispenser safety lid and metal carabiner, 30 ml. 
With 65% alcohol content. Cosmetic product,  
non-biocidal! Size: 35×100×22 mm  
Printing: P1(2C), VS(FC)

CreaSneeze Eco AP716441
100 pcs of 3-ply paper tissues in custom made kraft 
paper dispenser box. Price includes digital printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 93×135×60 mm P 
rinting: FP-DG(FC)

Tromix AP721794
Plastic ballpoint pen with blue refill and 
sanitizer spray on top. Capacity: 3 ml. Delivered 
without sanitizer liquid. Size: ø14×157 mm 
Printing: P0(4C), UV(FC)

Masup AP721747
Individually packed alcohol sanitising wet wipe 
for cleaning hands and surfaces. Unfolded wipe 
size: 15,5×16,5 cm. MOQ: multiples of 100 pcs. 
Size: 67×80 mm Printing: P1(2C), VS(FC)

Vixel AP721912
Hand cleansing gel in transparent bottle with 
coloured dispenser safety lid, 30 ml.  
With 70% alcohol formulation and Aloe Vera  
extract. Cosmetic product, non-biocidal! 
Size: 39×76×23 mm Printing: P1(2C), VS(FC)
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TEXTILE AND FASHION

Style never goes out of fashion. Don’t let the winter weather stop you 
from your holiday activities – our raincoats and jackets will keep you 
dry while hats and scarfs will keep you warm.
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BooBadge AP716415
Bamboo plywood badge with magnetic pin. Size: ø45 mm Printing: E1, P1(2C)

ColoBadge AP718200
Custom made plastic badge with magnetic 
pin and full colour printing. Produced in 
custom shape - maximum size: 50x50 mm. 
Price includes UV LED printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 50×50 mm Printing: FP-UV(FC)
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Ribban AP721014
Fashionable ladies scarf, polyester 
60 g/m². Size: 1800×700 mm 
Printing: T1(8C), DT(FC)

Chamonix AP800454
Elegant scarf for men, in black gift box. 
Made of 38% polyester / 62% viscose 
blend. André Philippe brand product. 
Size: 1800×300 mm Printing: T2(8C), 
DT(FC), BR(10C), S1(2C)

Twice AP1408-10
Leather belt for men with 2 exchangeable metal buckles. 
In black carton box (205×115 mm). André Philippe brand 
product. Size: 1200 mm Printing: P1(1C), E2
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Omega AP722047
Multipurpose scarf in 100 % organic cotton, 130 g/m². 
Size: 250×500 mm Printing: T1(8C), DTG(FC)

CreaScarf AP718909
Custom made, multipurpose scarf in  
breathable and quick-drying polyester with 
all-over sublimation printed graphics. Made of 
100% polyester (135 g/m²) fabric. MOQ: 100 pcs. 
Size: 250×500 mm Printing: FP-SU(FC), DG2(FC)

Cherin AP741272
Polyester multipurpose scarf. Size: 250×500 mm 
Printing: T1(8C), *:SU1(FC)

CreaScarf Winter AP716452
Custom made, multipurpose scarf in breathable and 
quick-drying polyester, with coloured polar fleece neck 
warmer. With all-over sublimation printed graphics on 
the polyester part. Made of 100% polyester (135 g/m²) 
and polar fleece (160 g/m²) fabrics. MOQ: 100 pcs. 
Size: 250×620 mm Printing: FP-SU(FC)
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Daison AP722046
Winter cap in 100% organic cotton, 
300 g/m². Printing: T1(8C), DT(FC), 
BR(10C)

Holsen AP781916
Acrylic winter cap with patch. 
Printing: T1(8C), DT(FC), BR(10C)

Molter AP791501
94% polyester / 6% elastane softshell zipped jacket 
with 3 pockets. Breathable and waterproof, 300 g/m². 
Size: S-XXL Printing: T2(8C), BR(10C)

Baikof AP781636
Acrylic winter hat with white stripes and 
matching colour pompom. Size: 210×230 mm 
Printing: T1(8C), DT(FC), BR(10C)

Hinbow AP741687
Hooded raincoat in resistant PVC with  
heat-sealed finish. With button closure 
and 2 front pockets. Size: M-L, XL-XXL 
Printing: S1(1C)

Folten AP721013
Sport winter hat in polyester and spandex, 
with coral fleece lining. Printing: T1(8C), 
DT(FC), BR(10C)
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Belsan AP721210
Unisex, breathable and waterproof 
quilted bodywarmer vest with 2 zipped 
pockets. Material: polyester. Size: S-XXL 
Printing: T2(8C), DT(FC)

Mitens AP721921
Wind and water resistant jacket in 
100% RPET polyester. Size: S-XXL 
Printing: T2(8C), DT(FC)
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BE CREATIVE graphics on the products of this catalogue are only exhibited for the purpose of displaying printing possibilities and are 
not reference for sale. Accordingly, products are merchandised blank or imprinted with the customer’s graphics.

The right is reserved to deliver products that differ, in execution and in colours, from items illustrated in this catalogue. The displayed 
product printing parameters may differ from actual possibilities.

Products are delivered without decoration and battery, unless otherwise indicated.

Prices displayed in this catalogue are not including VAT.

Pad 
printing

DTG 
Printing 

Ceramic and XP 
printing

Rotary 
Engraving 

Screen 
printing

Sublimation

Ceramic pad 
print

Embossing

Rotary screen 
printing

Inkjet 
Overprinting 

Transfer priniting on white 
ceramics

Epoxy 
doming

Vinyl sticker

Transfer 
printing

UV Led 
printing

Engraving

Digital paper 
insert

Embroidery

Digital 
transfer

Rotary UV LED 
Printing 

Rainbow 
engraving

Vision Film 
printing

Price includes printing 
with indicated technology. 
Excluding setup charge. New products of the season.

Natural, sustainable and eco-friendly 
promotional gifts.

Products made of recycled PET material.

Minimal order quantity of custom-made or 
special printing products.

Products available with custom full colour 
CreaPack packaging.

Products made in Europe. (Raw materials and 
spare parts may be of non-European origin.)

Products assembled in Europe.

Printing technology.
Printing price category.
Max print colours. (FC=full colour)

Colours AP1222
 T1 (8C)
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